

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

FÖRFATTARE - ALFABETISKT/VER 12 - 2024-07-02
FÖRFATTARE

TITTEL

FÖRLAG/TRYCKERI

TRYCKÅR

SAKORD

Adams, Jonathan; Rönby, Johan	Furstens fartyg	Sjöhistoriska museet - Länsstyrelsen i Stockholms län	1996	Marinarkeologi
Adolfson, J; Lagerstedt, S; Lindblom, G m. fl.	Studier av norsk dykeriutveckling	FOA, Stockholm	1978	FOA-rapport
Adolfson, John	Den militäre dykarens arbetsmiljö, utrustning och arbetsförhållanden under vattnet	FOA, Stockholm	1978	FOA-rapporter
Adolfson, John	Human performance and behavior in hyperbaric environments	Almqvist & Wiksell, Stockholm	1967	Dykerimedecin
Adolfson, John	Litteraturreferens 1967, Dykerimedecin och dykeripsykologi	Marinstaben, Stockholm	1968	Meddelande
Adolfson, John	Rapport från studieresa till dykeriforskningsanläggningar i USA och deltagande i...		1973	Dykn/reserapport
Adolfson, John (red.)	Underwater 75, Vol I, Archaeology - Biology	SMR Committee for Underwater Technology, Stockholm	1976	Dykn/ark-biol
Adolfson, John (red.)	Underwater 75, Vol II, Resources of the Sea....	SMR Committee for Underwater Technology, Stockholm	1976	Dykn/vetenskap
Adolfson, John; Elnäs, Sture; Sperling, Lena	Utveckling av funktionsdugliga dykarhandskar	FOA, Stockholm	1981	FOA-rapport
Adolfson, John; Gustavson, Mats; Sperling, Lena	Termisk och funktionell utvärdering av två handsksystem för dykare	FOA, Stockholm	1983	FOA-rapport
Adolfson, John; Sperling, Lena; Pettersson, Sven	Funktionsstudie av dykarhandskar	FOA, Stockholm	1980	FOA-rapport
Adolfsson, Peter	Recreational scuba diving and type 1 diabetes	University of Gothenburg, Göteborg	2012	Dykerimedecin
Adolfsson, Peter	Recreational scuba diving and type 1 diabetes	Ineko, Göteborg	2012	
Alexandr, Sledkov	The History of Russian Diving, Issue 1	Saint-Petersburg	2002	Dykn/historik
Alexandr, Sledkov	The History of Russian Diving, Issue 2	Saint-Petersburg	2003	Dykn/historik
Alexandr, Sledkov	The History of Russian Diving, Issue 3	Saint-Petersburg	2004	Dykn/historik
Alexandr, Sledkov	The History of Russian Diving, Issue 4	Saint-Petersburg	2005	Dykn/historik
Almqvist, Martin	Havets sång - En resa i skandinaviska vatten	M&M-förlag	2003	
Amsler, Kurt; Ghisotti, Andrea m fl	Diving guide to the Mediterranean Wrecks	White Star S.r.l., Vercelli, Italien	1995	Förlisningar
Andersen, Alf G; Stubdal, Jørn	Den norske undervannsboka	Grøndahl & Søn Forlag A.s. Oslo	1975	Dykn/allmänt
Andersson, Hans A; Wibbling, Roger	Inventering av dykeriaktiviteter i Sverige och på Nordsjön	Chalmers University of Technology, Göteborg	1982	Dykn/forsk
Andersson, John P. A.	Cardiovascular and respiratory effects of apnea in humans	Department of Animal Physiology, Lund	2001	Medicin
Andersson, L; Bengtström, C m. fl.	Andningssimulatorprovning av nödandningssystem hos en djupdykhjälm	CTH, Division of Underwater Technology, Göteborg	1983	Undervattentekn
Annebäck, Per; Ekholm, Nils; Lager, Johan m. fl.	Konvertering av andningsapparat AGA ACSC för kommersiellt bruk på ett djup...	Chalmers University of Technology, Göteborg	1984	Dykn/forsk
Anttila, Matti; Ellonen, Antti	Vedenalainen Veljeskunta Merivoimien Sukeltajakoulutuksen Historia	Koala-Kustannus, Helsinki	2013	Dykn/historik
Arbin, Staffan von (red.) m. fl.	Tjop tjop, vänbok till Christer Wester Dahl	Båtdokgruppen AB, Skärhamn	2015	Kulturhistoria
Arborelius Jr, Måns; Gustafsson, Per	Spirometri, praktik och teori	Glaxo Wellcome AB, Mölndal	2000	Dykerimedecin
Arborelius Jr, Måns; Gustafsson, Per	Spirometri, praktik och teori	GlaxoSmithKline AB, Mölndal	2001	Dykerimedecin
Arntzen, Arne-Johan; Eidsvik, Svein; Risberg, Jan	Norske dykke- og behandlingsstabeller	Barotech AS	2008	Dyktabeller
Arrecgros, J.	Coquillages Exotiques	Éditions Payot, Lausanne	1970	
Arrecgros, J.	Coquillages Marins	Éditions Payot, Lausanne	1971	
Arvidsson, Jonas	Dykguiden 96/97	Pronto Press, Göteborg	1996	Dykn/allmänt
Axelsson, Gunnar; Stenoss, Göran	Undervattensfarkostsystemet FOA-SUB. Kort beskrivning med status våren 1984.	Försvarets Forskningsanstalt, Stockholm	1984	Undervattensfark
Axelsson, Sune	Värdering av meteorologiska-oceanografiska mätstationer i ... STU nr 25	Styrelsen för teknisk utveckling	1974	STU-utredn
Bacher, Alberto	Obbiettivi e fiocine in fondo al mare	Editoriale Olimpia	1952	Dykn/UV-foto
Bachrach, Arthur J.	A Pictorial History of Diving	Best Publishing Company, San Pedro, California	1978	Dykerihistoria
Bachrach, Arthur J.; Egstrom, Glen H.	Stress and Performance in Diving	Best Publication Co, San Pedro, Kalifornien	1987	
Ballantine, George	Danske "Stenfiskerfartøjer"	Danmark	1977	
Ballidin, Ulf	Decompression sickness and nitrogen elimination in man: influence of ...	University of Lund	1973	Dykerimedecin
Banfi, Franco	Papua New Guinea	White Star S.r.l., Vercelli, Italien	1996	Marinbiologi
Barocas, Ira M.	Räddning i vatten, Arbetsbok	Westerås Media Tryck AB, Västerås	1995	Dykn/säkerhet
Bass, George F.	Beneath the Seven Seas - Adventures with the Institute of Nautical Archaeology	Thames & Hudson Ltd, London	2005	Marinarkeologi
Bass, George F. (red.)	Sjöfartens historia baserad på undervattensarkeologi	Bernces Förlag, Malmö	1994	UV-arkeologi
Bazal, Jean	Chasses sous la mer	J. Susse, Paris	1946	Dykn/allmänt
Beckh, Albrecht	Manuale di pesca subacquea	Edizioni Mediterranee, Roma	1953	Dykn/allmänt
Behenna, John	Westcountry Shipwrecks, A Pictorial Record 1866-1973	David & Charles Inc, North Pomfret, Vermont, USA	1974	Skeppsvrak
Belderson, R. H., Kenyon, N. H.; Stride, A. H. m.fl.	Sonographs of the Sea Floor, A Picture Atlas	Elsevier Publishing Company, Amsterdam	1972	Sonogram
Bemert, Gunnar; Ormond, Rupert	Red Sea Coral Reefs	Kegan Paul International, London	1981	
Bengtström, Claes; Hägglin, Anders	Reseberättelse från en vistelse ombord på Stena Seahorse	Chalmers University of Technology, Göteborg		Dykn/forsk
Bengtström, Claes; Träff, Per-Anders; Bierich, Jörgen	Alternativ utformning av viktselar för dykare	Chalmers University of Technology, Göteborg		Dykn/forsk
Benham, Clarence	Dykarlycka, en pärlfiskares äventyr	Natur och Kultur, Stockholm	1954	Dykn/biografi
Berge, Victor; Wysham Lanier, Henry	Pärlfiskaren, Äventyr på och under Söderhavet	Albert Bonniers Förlag, Sockholm	1938	
Berglund, Lars/Anita	Mexico Belize	Dive-Guide förlaget, stockholm	1993	Dykguider
Berglund, Lars/Anita	onde Sous-Marin 1962	Dive-Guide förlaget, Stockholm	1993	
Berthelius, Jenny	På havets botten	Förlaget Kärnan AB, Hälsingborg		
Betts, Edward A.	The introduction to enriched air diving	American Nitrox Divers International, USA		
Bevan, John	The Invention and Development of the Diving Helmet and Dress	Underwater Technology	1991	Småtryck
Bjorkman, Bart	Recreational Nitrox Gas Blending Manual	Best Publishing Company, USA	2000	
Björklund, Anders (red.) m. fl.	Mitt i Strömmen, en vänbok tillägnad Lars-Åke Kvarming	Statens sjöhistoriska museer	1996	Vänbok

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Black, S. A.; Barrett, F. B.	Technical Report R 729 Technical evaluation of diver-held power tools	Naval Civil Engineering Laboratory, Port Hueneme, California	1971	Dykn/teknik
Blay, Michel	La chasse sous-marine en Corse et sur la Côte D'Azur	J. Peyronnet & Cie, Editeurs, Paris	1949	Dykn/allmänt
Blomquist, Bengt (red.) m. fl.	Navalmedicinsk kontaktkonferens 1969	Försvarsmedicinska forskningsdelegationen ...	1970	Dykn/konf
Borovikov, Pavel A.	Illustrated History of Russian Diving 1829-1940		2008	Dykn/historia
Boström, Kurt	Djuphavsbörning med Glomar Challenger, STU nr 35	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Boström, Kurt	Malmletning till havs - ett diskussionsunderlag, STU nr 34	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Braathen, Örjan (red.)	Sportdykaren 1978: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1978	Tidskrifter
Braathen, Örjan (red.)	Sportdykaren 1979: 1	Svenska Sportdykarförbundet, Farsta	1979	Tidskrifter
Breeden, Robert L. (red.)	Undersea Treasures	National Geographic Society	1974	
Brideron, Serge	La plongée sous-marine pour tous et pour toutes	Éditions Maritimes & d'Outre-Mer	1973	
Bunne, Marie	Eustachian Tube Function and Tympanic Membrane Retraction	Umeå Universitet	1999	Medicin
Busch, Ulf	Sportdykaren 1982: 2-3	Svenska Sportdykarförbundet, Nynäshamn	1982	Tidskrifter
Butler, F. K.	Underwater purging procedures for the Draeger LAR V UBA	Department of the Navy Experimental Diving Unit, Florida	1986	NEDU-rapporter
Cafiero, Gaetano	Sunken Treasures - The World's Great Shipwrecks	Thomasson-Grant Inc, Virginia, USA	1992	Förlisningar
Callahan, F. J.	Swagelok tube fitting and installation manual	Crawford Fitting Company, Cleveland, Ohio	1974	Teknisk manual
Carlson, Rachel L.	Havet	Tidens förlag, Stockholm	1951	Havet/allmänt
Carter, Clive	Cornish Shipwrecks - The North Coast, volume 2	David & Charles Limited, Newton Abbot, Devon, UK	1970	Förlisningar
Cassel, Bo	Dykning och dykare	KF:s bokförlag	1957	
Cassel, Bo	Forskningsbehov inom 1980-talets undervattensverksamhet	FOA, Stockholm	1981	FOA-rapport
Cassel, Bo	Forskningsfartyg för naturvetenskaplig och teknisk-industriell utf... STU nr 38	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Cassel, Bo	Havet Dykaren Fynden under 2000 år	P. A. Norstedt & Söners Förlag, Stockholm	1967	
Cassel, Bo	Modern yrkesdykning - ett led i utveckling av en svensk undervattens teknik		1982	Yrkesdykning
Cassel, Bo	Människan i havet II, Utvecklingstendenser inom undervattensområdet	FOA, Stockholm	1980	FOA-rapport
Cassel, Bo	Människan i havet, Utvecklingstendenser inför 1980-talets undervattensverksamhet	FOA, Stockholm	1979	FOA-rapport
Cassel, Bo; Dahlbäck, Gunnar m. fl.	Svensk havsresursverksamhet - dykeri, del 1	Havsresursdelegationen, Göteborg	1985	Undervattensstekn
Cassel, Bo; Dahlbäck, Gunnar m. fl.	Svensk havsresursverksamhet - dykeri, del 2	Havsresursdelegationen, Göteborg	1985	Undervattensstekn
Cederlund, Carl Olof	Om dykeriets historia	Bättdokgruppen AB, Skärhamn	2022	Dykn/historik
Cederlund, Carl Olof	The old wrecks of the Baltic Sea	B.A.R. , Oxford, England	1983	Marinarkeologi
Cederlund, Carl Olof; Lövstrand, Sten	Arkeologi under vatten	P. A. Norstedt & Söners Förlag, Stockholm	1969	Marinarkeologi
Cedrone, Danilo (red.)	La fotografia subacquea curiosità dei primi 100 anni	The Historical Diving Society Italia	1997	UV-foto
Chatas, A. T.; Richardson, E. M.; Yancey, I. R.	North Sea application of Mobil's Subsea atmospheric system	Mobil Research and Development Corporation	1982	Dykn/teknik
Clark, Eugenie	Lady with a Spear	William Heinemann Ltd, London	1954	Dykn/biografi
Clarke, Arthur C.	Djupdykare på korallkusten	Folket i Bilds Förlag, Stockholm	1959	Dykning
Clarke, Arthur C.	The Treasure of the Great Reef	Ballantine Books, New York	1974	Marinbiologi
Cleave, Andrew	I hajens rike	B. Wahlströms Bokförlag AB	2001	Marinbiologi
Clouzot, François	L'Exploration Sous-Marine	Presses Universitaires de France	1969	
Codrington, Simon	Guide to underwater hunting	Adlard Coles Ltd, London	1954	Dykn/allmänt
Coleman, Dwayne; Chatas, Angelos; Richardson, E.	An Improved Design of the Subsea Atmospheric System		1984	Dykn/teknik
Condroyer, Émile	Les pionniers de la plongée	J. Peyronnet & Cie, Editeurs, Paris	1948	Dykn/historik
Cordes, H.	Dräger-Hefte, Hausmitteilungen des Drägerwerkes Lübeck, Nr. 261/262	Drägerwerk, Lübeck	1966	Dykn/teknik
Cousteau, J. Y.	Den tysta världen	Albert Bonniers Förlag, Sockholm	1956	
Cousteau, J. Y.	Den tysta världen	Albert Bonniers Förlag, Stockholm	1956	
Cousteau, J. Y.; Dugan, James	Den tysta världen	Forum	1954	Dykn/allmänt
Cousteau, J. Y.; Dugan, James	Det levande havet	Forum	1964	Dykn/allmänt
Cousteau, Jacques-Yves	Det levande havet	Albert Bonniers Förlag, Sockholm	1965	
Cousteau, Jacques-Yves	Par dix-huit mètres de fond	Durel Éditeur, Paris	1946	Dykn/allmänt
Cousteau, Jacques-Yves	The Ocean World of Jacques Cousteau, The Act of Life	World Publishing Company	1972	
Cousteau, Jacques-Yves; Cousteau, Philippe	Hajen havets elegante rovriddare	Bokförlaget Forum AB	1970	
Cousteau, Jacques-Yves; Diolé, Philippe	Diving for Sunken Treasure	Doubleday & Company Inc, New York	1971	
Cousteau, Jacques-Yves; Diolé, Philippe	Skattskepp	Askild & Kärnkull Förlag AB	1979	
Cousteau, Jean-Michel; Richards, Mose	Cousteau's great white shark	Harry N. Abrams, Incorporated, New York	1992	Marinbiologi
Crile, Jane & Barney	Treasure Diving Holidays, The Adventures of a Family under the Sea	Collins, London	1954	Dykn/allmänt
Cross, E. R.	Underwater Photography and Television, A handbook of Equipment and T...	Exposition Press, New York	1954	UV-foto
Curley, Michael D.	Human factors evaluation of the superlite 17B helmet in the surface-supplied, open...	Department of the Navy Experimental Diving Unit, Florida	1986	NEDU-rapporter
Cussler, Clive	Djupdykning	P. A. Norstedt & Söners förlag, Stockholm	1983	
Dahm, Jonas; Douglas, Carl	Ghost Ships - Östersjöns okända historia	Bokförlaget Max Ström	2020	
Deacon, G.E.R. (red.)	Oceans, an atlas-history of man's exploration of the deep	Paul Hamlyn, London	1968	
Deacon, George E. R. (red.)	Människan och havet, Färder fynd forskning	P. A. Norstedt & Söners förlag, Stockholm	1964	Världshaven/allm
Deane, C. A.	Submarine Researches, on the wrecks of HM's late ships....	The Historical Diving Society, London	2001	Dykn/historik
Déribéré, M.	La photographie sous-marine	Les Éditions Prisma, Paris	1952	Dykn/UV-foto
des Côtes MedLuther, W.; Fiedler, K.	Guide de la faune sous-marine des Côtes Méditerranéennes	Delachaux e Niestlé	1965	
Devaux, Robert	La chasse sus-marine	Imprimerie Robaudy, Cannes	1947	Dykn/UV-fiske

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Dick, Peter	The International Journal of Diving History, 2012: Volume 5, Number 1	The Historical Diving Society, London	2012	Dykn/historik
Dick, Peter (red.)	Historical Diving Times 2022: 74	Historical Diving Society, Isleworth, UK	2022	Tidskrifter
Dick, Peter (red.)	The International Journal of Diving History 2022: 14	The Historical Diving Society	2022	Tidskrifter
Dick, Peter (red.)	The International Journal of Diving History, 2020: Volume 12	The Historical Diving Society, London	2020	Dykn/historik
Dick, Peter (red.)	The International Journal of Diving History, 2021: Volume 13 , April	The Historical Diving Society, London	2021	Tidskrifter
Diolé, Philippe	Au bord de la terre, fragments de la vie d'un plongeur	Éditions Albin Michel, Paris	1954	Dykn/allmänt
Diolé, Philippe	L'aventure sous-marine	Éditions Albin Michel, Paris	1951	Dykn/allmänt
Diolé, Philippe	L'exploration sous-marine	Presses Universitaires de France	1953	Dykn/allmänt
Diolé, Philippe	Les portes de la mer	Editions Albin Michel	1953	Dykn/allmänt
Diolé, Philippe	Promenades d'archéologie sous-marine	Éditions Albin Michel, Paris	1952	Dykn/arkologi
Doughton, Ron	Dive: Vol 13 - No 6 - South Pacific Underwater Magazine	New Zealand		
Douglas, Carl (red.)	Vrak - Havets rika historia	Bokförlaget Max Ström	2023	
Douglas, Carl; Hagberg, Björn	Skeppsbrott - Gibsons of Scilly	Bokförlaget Max Ström	2021	
Douglas, Carl; Hagberg, Björn; Widman, Martin	DC-3:an - att bärga historien	Bokförlaget Max Ström, Ocean Books	2024	
Douglas, Carl; Hagberg, Björn; Widman, Martin	Undergång - Skeppsbrott i konsten	Bokförlaget Max Ström	2022	
Doukan, Gilbert	Face aux pequins de la mer rouge	René Julliard, Paris	1954	Dykn/allmänt
Doukan, Gilbert	La chasse sous-marine, précis de pêche au fusil harpon	Chantenay, Paris	1948	Dykn/UV-fiske
Doukan, Gilbert	Les Découvertes sous-marines modernes	Payot, Paris	1954	Dykn/allmänt
Doukan, Gilbert	Mon album des profondeurs	Elsevier, Paris	1954	Dykn/allmänt
Dumas, Jacques	Droits et Devoirs Du Plongeur Sou-Marin	Éditions du Cosmos, Paris	1962	
Edberg, Rune	The Marine Archaeology of the Baltic Sea Area (IV)	Södertörns högskola, Huddinge	2002	
Edmonds, Carl; Lowry, Christopher; Pennefather, John	Diving and subaquatic medicine	Butterworth-Heinemann, Oxford	1998	Dykerimedecin
Egardt, Erik; Lüppert, Klas; Eriksson, Benn	Stora olyckor, obesvärtsinsats efter brohaveriet i Dourofloden nära Porto...	Räddningsverket, Karlstad	2001	
Ehrensverd, Ulla	Nordiska kartans historia - från myter till verklighet	Johan Nurminens Stiftelse, Helsingfors	2006	Kartor
Ellis, Richard	The Book of Sharks	Alfred A. Knopf, New York	1983	Marinbiologi
Elofsson, Ingmar; Wigert, Lars	Röjdykarna - i vått och torrt	Axel Abrahamssons Tryckeri AB, Karlskrona	2010	Dykn/röjdyk
Erickson, Ralph D.	Discover the underwater world	U. S. Divers Co, Santa Ana, California	1972	Dykn/allmänt
Eriksson, H. Bertil	Verktyg för undervattensbruk, kompendium i undervattensteknologi vid CTH	Atlas Copco Tools AB		Dykn/teknik
Ersland, Björn Arild; Auestad, Annlaug	På jakt efter guld och grästen - Marinarkeologi för barn	Förlaget Nordan, Stockholm	2007	
Ersson, Anders	Inflammatory Response to Hyperbaric Trauma	Faculty of Medicine, University of Lund	2003	Dykerimedecin
Erving jr, John M.	Skindiving Annual and International Diver's Guide	Erving Publications		Dykn/allmänt
Faesecke, Karl-Peter	Ein Pressluftartz für Hamburg	edition trident, Kiel	1998	Dykn/medicin
Fahlman, Gösta	Att dyka, handbok sportdykning	Nordisk Rotogravyr, Stockholm	1959	Sportdyk/utb
Fang, Sam	Diving Escapades in Thailand's Tropical Seas - Your Underwater Guide	SNP Publications Pte Ltd	1993	
Fardell, Michael	John Lethbridge, The most successful treasure diver of the eighteenth c...	The Historical Diving Society, London	2010	Dykn/teknik
Fead, Lou (red.)	Proceedings of the Eighth International Conference on Underwater Education	NAUI, USA	1976	
Fischer, Albert	Le Septième Continent - beauté et secrets de la faune sous-marine	Éditions Albin Michel, Paris	1976	
Flemming, N. C. (red.)	Science Diving International, Proceedings of the 3rd Scientific Symposium...	British Sub Aqua Club, London	1973	Dykn/konferens
Flemming, N. C.; Max, M. D.	Scientific Diving - A General Code of Practice	Best Publishing Company, USA	1996	
Flemming, N. C.; Miles, D. L. (red.)	Code of practice for scientific diving	Underwater Association of Malta Ltd	1974	Dykn/insturktioner
Foëx, Jean-Albert	Voyages au fond des mers	Éditions France - Empire, Paris	1974	
Foucher-Créteau, Jean	Perles requins et coraux	Librairie des Champs-Élysées	1955	Havet/allmänt
Frank, Stanislav	Encyclopédie illustrée des poissons	Gründ, Paris	1973	
Fridriksson, Brynjar Thor	Köfun - Kennslubók í leitar og björgunarköfun, Icelandic dive manual	Reykjavik City Fire and Rescue Service	1997	
Frånberg, Oskar	Absorption and strömming av syrgas	Chalmers Tekniska Högskola, Göteborg	2002	Dykn/medicin
Frånberg, Oskar	Oxygen Content in Semi-Closed Rebreathing Apparatuses for Underwater...	KTH, Royal Institute of Technology, Stockholm	2015	Dykerimedecin
Frånberg, Oskar; Gennser, Mikael	Oxygendoseringsprinciper i återandningssystem, Delrapport 1: Systemmodellering	FOI, Stockholm	2006	Dykn/forskn
Frånberg, Oskar; Örhagen, Hans	Oxygenceller i hyperbar miljö	FOI, Umeå	2005	Dykerimedecin
Fältström, Herman (red.)	Ubåtsoperationer och kränkningar under det kalla kriget	FOKK	2008	Ubåtar
Galeati, Nevio	La subacquea di carta	Nevio Galeati, HDSI, Ravenna	2002	Dykn/utstkat
Gamba, Rino	Manuel International de la Plongée - Spéléologie Subaquatique - La Plongée en Eau...	CMAS	1972	
Gantès, R. T. F.	Les Coquillages	Marabout S.A., Verviers	1974	
Gennser, Mikael	Influence of high hydrostatic pressure and high gas pressure on breathing...	Karolinska Institutet, Stockholm	1989	Dykerimedecin
Gibbs, Walter; Joshi, Rajesh	North Sea Saga - The Oil Age in Norway	Horn Forlag, Oslo	2002/2003	
Gorsky, Bernard	Dix mètres sous la mer	Collection Durel, Librairie Plon, Paris	1946	Dykn/allmänt
Gorsky, Bernard	La grande barrière de corail	Éditions Albin Michel, Paris	1959	
Gosovic, Stracimir	Safe Diving, Underwater medicine and diving techniques	Best Publishing Company	1993	Dykn/medicin
Graffman, John; Jansson, Brent	Increasing Effectiveness of Underwater Work in Shallow and Cold Water....		1987	Dykn/teknik
Granhölm, Fredrik	Från Hajen till Södermanland, Svenska ubåtar under 100 år	Marinlitteraturföreningen, Stockholm	2003	Ubåtar
Gréen, H.; Gustafsson, C; Örhagen, H.	Analys av ubåtsluft ett utbildningsprogram, ett utbildningskompendium	FOA Navalmedicin, Hårsfjärden	1998	Ubåtar
Gréen, Henrik; Gustafsson, C.; Örhagen, Hans	Analys av ubåtsluft ett utbildningskompendium	FOA, Linköping	1999	Ubåtar
Grimstad, J.	EUBS European Undersea Biomedical Society, 5th Annual Scientific M...	Christiaan Michelsens Institute, Bergen	1979	Dykerimedecin

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Groueff, Stéphane	L'homme et La Mer	Presses de la Cité	1973	
Günther, Christian; Ivergård, Toni	Rapport om yrkesdykares arbetsmiljö	Ergonomilaboratoriet AB, Stockholm		Arbetsmiljö
Haasum, Sibylla; Matz, Erling; Westenberg, Bert	Om vrak och andra sjöfynd, Hjälprea för sportdykare och marinarkeoologer ...	Statens sjöhistoriska museum, Stockholm	1985	Marinarkeologi
Hagberg, Mats; Grönkvist, Hans; Örnham, Hans	Olycksfallsskador/symtom bland Försvarsmaktens dykare	Arbets- och miljömedicin, Göteborg	2004	Dykn/medicin
Hagman, Torbjörn (red.) m. fl.	Sportdykaren 1966: 1-4	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1966	Tidskrifter
Hagman, Torbjörn (red.) m. fl.	Sportdykaren 1970: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1970	Tidskrifter
Halstead, Dinah/Bob; Sarta, Sergio	The Coral Reefs of Papua New Guinea	Adventures S.r.l., Milano, Italien	1998	
Hamilton, Rolf	Dykarbok - ABC-bok för sportdykare	Almqvist & Wiksell/Gebers Förlag AB, Stockholm	1962	Sportdyk/utb
Hammarlund, Christer	Hyperbaric oxygenation and wound repair in man	Christer Hammarlund	1995	Dykerimedecin
Hammarstad, Lennart	Sportdykaren 1975: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1975	Tidskrifter
Hammarstad, Lennart	Sportdykaren 1976: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1976	Tidskrifter
Hammarstad, Lennart (red.) m. fl.	Sportdykaren 1977: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1977	Tidskrifter
Hammes, Richard B.	Safe Snorkeling - A beginners guide to the underwater experience	The National Association of Scuba Diving Schools	1981	
Hammes, Richard B.; Zimos, Anthony, G	Safe Scuba	The National Association of Scuba Diving Schools	1984	
Hammes, Richard B.; Zimos, Anthony, G	Safe Scuba+ - The Expert Manual for Advanced Divers	The National Association of Scuba Diving Schools	1984	
Hampson, Neil B.	Hyperbaric Oxygen Therapy: 1999 Committee Report	Undesea and Hyperbaric Medical Society, USA	1999	
Harper, W. G.	An Admiralty Diver's Student Training Notes			
Harvey, Claude; Carson, John	The B.A.P. Pacocha (SS-48) Collision: The Escape and Medical Recompression...			Småtryck
Hass, Hans	Bland hajar och bläckfiskar	AB. Lindqvist Förlag, Stockholm	1951	Dykning
Hass, Hans	Havets värld	Generalstabens Litografiska Anstalts Förlag, Stockholm	1975	
Hass, Hans	Havets värld	Generalstabens Litografiska Anstalts Förlag	1973	
Hass, Hans	Med kamera på havets botten	Nordisk Rotogravyr, Stockholm	1955	UV-foto
Hass, Hans	Mes chasses sous-marines	Editions Payot	1952	
Hass, Hans	Sportdykning i Medelhavet	Generalstabens Litografiska Anstalts Förlag, Stockholm	1979	Sportdykn
Hass, Hans	Vi kommer ur havets djup, forskning och äventyr med Xarifa	Parnass förlag, Stockholm	1957	Dykn/forskn
Hass, Hans	Vi kommer ur havets djup, Forskningar och äventyr med Xarifa	Parnass Förlag, Stockholm	1957	
Hass, Hans	Vorstoss in die Tiefe	ESSO A.G., Hamburg	1972	Dykn/allmänt
Hauser, Hillary	The Adventurous Aquanaut	Best Publishing Co, USA	1990	
Haux, Gerhard	Subsea Manned Engineering	Baillière Tindall, London	1982	Dyksystem
Haux, Gerhard	Tauchtechnik , Band 1	Springer-Verlag, Berlin	1969	Dykn/teknik
Hedberg, Dan	Räddningsdykning	Räddningsverket	2004	Räddningsdyk
Hedén, Håkan	Rapport från studier i Frankrike inom området dykertechnik		1973	Dykn/reserapport
Heine, John N.	Scientific Diving Techniques	Best Publishing Company, USA	1999	
Heinke, John William	A History of Diving from the earliest time to the present date, fifth edition	Heinke & Davis Submarine Enigneers, London	1876	
Heinke, John William	On improvements in diving dresses, and other apparatus for working under water	William Cloves and Sons, London	1856	
Hellquist; Botos	AGA Spiro - ACOC och alternativa system	AGA Spiro AB, Lidingö	1973	Tekniska rapporter
Hesser, C. M.; Linnarsson, D.	First Annual Scientific Meeting of the European Undersea Biomedical Soc	Försvarets sjukvårdsstyrelse, Stockholm	1973	Konf/dykmedicin
Hesser, Carl Magnus	Minnen från 50 års dykeri- och marinmedicinsk verksamhet	Svensk flyg- och marinmedicinsk förening		Medicin/historik
Hesser, Carl Magnus	Årsberättelse i hälso- och sjukvård för år 1957	Kungl Örlogsmannasällskapet	1958	Småtryck
Hewes, Agnes D.	Mästerdykaren, bragder och äventyr på havsbotten	Bokförlaget natur och kultur, Stockholm	1941	
Hill, A. J.	Under Pressure, the final voyage of submarine S-Five	New American Library, Penguin Books Ltd	2003	Ubåtar
Hilmersson, Anders	Räddning ur sjunken ubåt: Utformning av räddningskapsel medförd av ubåten	Chalmers University of Technology, Göteborg	1993	Ubåtar
Hjedde, Astrid	Surface tension and complement activation, Factors influencing bubble...	Norwegian University of Science and Technology	2000	Dykerimedecin
Hofsten, Hans von	Ulven	Militärhögskolan, Stockholm	1989	Ubåtar/haveri
Holliday, Les	Coral Reefs	Salamander Books Limited, London	1989	Marinbiologi
Holloborne, T. (red.)	Guidance notes for safe diving	EDTC	1984	Dykn/föreskrifter
Holm, Tony	Livet i Gullmarsfjorden genom en dykares kamera	Wahlström & Widstrand	1984	Marinbiologi
Holmström Dhejne, Nina; Rohlin, Lennart	Fransk havsresursverksamhet	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1984	DSH-rapporter
Houot, Georges; Willm, Pierre	Till världshavens botten med djuphavsskeppet - 4050 meter ned i Medelhavet	Strömbergs	1955	Dykn/forskning
Howitt, Ivor	Fathomeering - an amphibian's tale	Mountain Ocean & Travel Publication, Melbourne	2007	Dykn/biografi
Hugemark, Bo (red.)	Blixt från hotfull himmel, Beredskap mot överraskande angrepp	FOKK	2007	Försvar/seminar
Hugemark, Bo (red.)	Blixt från hotfull himmel, Beredskap mot överraskande angrepp	Kungl Krigsvetenskapsakademien, Stockholm	2008	
Hulst, R. A. van	Cerebral air embolism and brain metabolism: effects of ventilation...	Drukkerij De Bink bv	2003	Dykerimedecin
Humann, Paul	Galapagos - A Terrestrial and Marine Phenomenon	Morgan & Marinetti, Chile	1988	Geografi/miljö
Hyldegaard, Ole	Volume changes of helium and nitrogen bubbles during air, heliox or...	University of Copenhagen	1998	Dykerimedecin
Hägglin, Anders	Dyksystem 450, Inledande beskrivning av ett svenskt-norskt samarbete inom...	Chalmers University of Technology, Göteborg	1983	Dykn/forskn
Hägglin, Anders	Higher Efficiency Through Improved Diver Transportation	Chalmers University of Technology, Göteborg	1986	Dykeriteknik
Hägglin, Anders	Use of Qualitative Analytic Methods for Analysis of Complex Underwater Systems...	Chalmers University of Technology, Göteborg	1989	Dykn/forskn
Hägglin, Anders; Nilsson, Herbert	Inledande risk och systemanalys av ett avancerat dykerisystem	Chalmers University of Technology, Göteborg		Dykn/forskn
Högberg, Lennarth	Att bärga och vraka 1 - 2	Marinarkeologisk Tidskrift	2019	Marinarkeologi
Högberg, Lennarth	Att bärga och vraka 3 - 6	Marinarkeologisk Tidskrift	2020	Marinarkeologi
Ingelman-Sundberg, Catharina	Bland hajar karlar och vrak	Rabén Prisma	1995	Dykn/biografi

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Ingelman-Sundberg, Catharina	Marinarkeologi - Dykaren-arkeologen-fynden	Wiken	1985	Marinarkeologi
Israël, Marco	Problèmes de plongée		1975	
Isy-Schwartz, Marcel	Chasses aux fauves de la mer	Flore Éditions Pierre Horay, Paris	1953	Dykn/allmänt
Ivanovic, Vane	Modern Spearfishing	Nicholas Kaye, London	1954	Dykn/fiske
Ivarsson, Jan; Nygren, Peter	System för reglering av dykarens värmebalans, examensarbete	CTH, Arbetsenheten för undervattensteknik, Göteborg	1983	Undervattensteknik
Ivergård, Toni B. K.	Ergonomi och havstenik, STU nr 41	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Jegstrup, J.; Munck, J. C.	Laerebog i dykning	Centraltryckeriet, København	1950	Dykn/militär
Johnstone, John; Dawlish, Peter	Johnno - djuphavsdykaren	Gebers Förlag AB, Stockholm	1962	Dykn/biografi
Joiner, James T.	NOAA Diving Manual - Diving for Science and Technology	Best Publishing Company, USA	2001	Manual
Joncheray, J.-P.	Nouvelle classification des amphores - découvertes lors de fouilles sous-marines		1976	Arkeologi
Jung, Ingvar; Timm, Dietrich	Havsteknik i Västtyskland, Rapport från en svensk delegationsresa	Ingenjörsvetenskapsakademien, Stockholm	1979	Havsteknik
Jørgensen, Håkan	Säker dykning	Fitnessförlaget	2004	Sportdyk/utb
Jørgensen, Håkan	Säker dykning	Arkmedia, Helsingfors	2002	
Jørgensen, Sven Erik	Dykning og dykkere i Danmark gennem to århundreder	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2021	Dykn/historik
Jørgensen, Sven Erik (red.)	Dykkehistorisk Tidsskrift 2021: 72-73	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2021	Tidskrifter
Jørgensen, Sven Erik (red.)	Dykkehistorisk Tidsskrift 2022: 74	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2022	Tidskrifter
Jørgensen, Sven-Erik (red.)	Dykkehistorisk Tidsskrift 2020: 69-71	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2020	Tidskrifter
Kahrs, Bjørn W.	Norsk dykking, Historien til en profesjon, men og en fritidsvirksomhet	Kolofon Forlag AS	2014	Dykn/historik
Kahrs, Bjørn W. (red.)	Norsk Dykkehistorisk Tidsskrift 2020: 1-3	Norsk Dykkehistorisk Forening, Bergen	2020	Tidskrifter
Kajser, Ingrid; Nathorst-Böös, Ernst; Persson, Inga-Lill	Ur sjömannens kista och tunna, Wasastudier 10	Statens sjöhistoriska museum, Stockholm	1982	Vasastudier
Kendall, Bob	Photographs underwater	ICER Press, Lagan Beach, Kalifornien	1976	
Kenny, John E.	Business of Diving	Book Division Gulf Publishing, Houston, Texas	1972	
Kenyon, Ley	Collins Pocket Guide to the Undersea World	Collins, London	1956	Dykn/allmänt
Ketels, Henry; McDowell, Jack	Safe Skin and Scuba Diving - adventure in the underwater world	Educational Associates	1975	
Kihlström, Gustaf; Lundborg, Gunnar	Sportdykning	Wahlström & Widstrand	1968	Sportdyk/utb
Kindwall, Eric P.	Hyperbaric medicine procedures	St. Luke's Hospital, Milwaukee, Wisconsin	1976	Dykerimedecin
Kleman, Bengt; Palmgren, Sören (red.)	Undervattensteknik	FOA, Linköping	1982	FOA-rapport
Klingert, Karl Heinrich	Description of a Diving Machine	The Historical Diving Society, London	2002	Dykn/teknik
Klingert, Karl Heinrich	Diving Machine 1797 - 1822	The Historical Diving Society, London	2002	Dykn/historik
Klintebo, Roderick	Det svenska ubåtsvapnet 1904-2004	Abrahamsons Tryckeri AB, Karlskrona	2004	Ubåtar
Knafelc, M. E.	MK 15 MOD O alternate carbon dioxide absorbent materials	Department of the Navy Experimental Diving Unit, Florida	1987	NEDU-rapporter
Knafelc, M. E.	MK 16 MOD O underwater breathing apparatus: Manned and unmanned canister...	Department of the Navy Experimental Diving Unit, Florida	1986	NEDU-rapporter
Koubi, Davo	Palmes et masque, evolutions sous-marines	Librairie Académique Perrin, Paris	1954	Dykn/allmänt
Kowalska, Karina; Wasiak, Justyna	Karl Heinrich Klingert Citizen of Wrocław	Muzeum Nurkowania, Warszawa	2016	Dykn/historik
Kragerud Goplen, Frederik	Effects of diving on hearing and balance	University of Bergen	2010	Dykerimedecin
Krange, Erling	Fra Marinedykkingens historie i Norge	Erkra Forlag, Kristiansand	1994	Dykerihistoria
Kross, Walter	Robot, Die filmende Kleinbildkamera	Karl Knapp Verlag, Düsseldorf	1950	Foto
Kuehn, L. A.	Icedive 84, International Conference, Stockholm 1984	Carl Svanberg Tryckeri AB, Växjö	1984	Dykn/konf
Laffont, Robert	Tout en couleur la vie dans les ocean	Octopus Books Limited, London	1976	
Lahtinen, Jyrki J; Laine, Reijo R.; Ryhänen, Markku	Urheilusukelluksen ABC	Kustannus Oy Infopress, Helsingfors	1975	
Larn, Richard	Cornish Shipwrecks - The Isles of Scilly	David & Charles Limited, Newton Abbot, Devon, UK	1971	Förlisningar
Larn, Richard; Carter, Clive	Cornish Shipwrecks - The South Coast, volume 1	David & Charles Limited, Newton Abbot, Devon, UK	1971	Förlisningar
Larsson, Agneta	Infections and Hyperbaric Oxygen: New Methods for High-Dose Protocols...	Karolinska Institutet, Stockholm	2012	Medicin
Larsson, Åke; Gennser, Mikael; Örnhamen, Hans	Evaluation of the prototype submarine escape and immersion suit Mark 10 with ...	FOA, Stockholm	1994	FOA-rapport
Larsson, Åke; Gennser, Mikael; Örnhamen, Hans	Test of a modified mark 8 submarine escape and immersion suit	FOA, Hårsfjärden	1991	Dykn/forsk
Latil, Pierre de	L'homme chez les poissons	Librairie Stock, Paris	1951	Dykn/allmänt
Lederer, Robert Jacques	Médecine et Plongée	Editions maritimes et d'Outre-Mer, Paris	1971	Dykerimedecin
Lenmark, Inge; Andersson, Evert	Sjö & älv en bok om djur och växter i sötvatten	Aarhus Stiftsbogtrykkeri, Danmark	1993	Marinbiologi
Lenmark, Inge; Jangvik, Tomas	Vattenbilder, en bok om att fotografera i vatten	P. A. Norstedt & Söners Förlag, Stockholm	1985	UV-foto
Lenmark, Inge; Larsson, Hans-Ove; Runsten, Anita	Kusthav en bok om djur och växter i vatten	P. A. Norstedt & Söners Förlag, Stockholm	1983	
Lerris, Otto	Teori for sportsdykkere	C. Lerris forlag, Nordborg, Danmark	1974	Sportdyk/utb
Lexander, Jörgen; Palmér, Jan	Svensk dykerinärning - problem och möjligheter	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1986	Yrkesdykning
Lindblad, Curt	Expedition Röda Havet	Albert Bonniers förlag, Stockholm	1956	Dykn/allmänt
Lindemark, Claes	Dyktankhuset på Galärvarvet	Sjöhistoriska museet, Stockholm	1996	Dyktank
Lindemark, Claes	Nya Varvets dyktank	Edita Norstedts, Stockholm	2003	Dyktank
Lindemark, Claes	Svenska dyktankar	Båtdokgruppen AB	2017	Dyktank
Lindemark, Claes	Övningstanken i Karlskrona 50 år	Abrahamsons Tryckeri AB, Karlskrona	1994	Dyktank
Lindén, Anders; Muren, Anders	Arne Zetterström and the first hydrox dives	FOA	1985	Dykn/forskning
Lindholm, Peter	Severe hypoxemia during apnea in humans: influence of cardiovascular ...	Karolinska Institutet, Stockholm	2002	Dykerimedecin
Linér, Mats H.	Cardiovascular and pulmonary responses to breath-hold diving in humans	Karolinska Institutet, Stockholm	1994	Dykerimedecin
Loncar, M; Larsson, Å; Örnhamen, H	FOA metabolic simulator, manual	FOA, Hårsfjärden	1994	Manual
Loncar, Mario	Simulering av den mänskliga metabolismen genom katalytisk förbränning av propen	FOA, Hårsfjärden	1991	Undervattensteknik

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Loncar, Mario	Utveckling av oxygenförbrukande och koldioxproducerande enhet för simulering	FOA, Hårsfjärden	1993	Dykn/medicin
Lorentzon, Pär (red.)	Sportdykaren 1968: 1-4	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1968	Tidskrifter
Lorentzon, Pär (red.)	Sportdykaren 1969: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1969	Tidskrifter
Lorentzon, Pär (red.) m. fl.	Sportdykaren 1967: 1-4	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1967	Tidskrifter
Lundberg, Hans	Kriminaltekniska undersökningar i vattnet, Moderna sökmeoder, Utredningar	Rikspolisstyrelsen, Stockholm	1992	Dykn/utredningar
Lundgren, Claes E. G.	Experimental decompression sickness in goats in relation to predicted...	Institute of Physiology, University of Lund	1967	Dykerimedecin
Lundgren, Claes; Lundberg, Hans; Malmgren, Per	Dykeriarbeten, förutsättningar, tekniska hjälpmedel och verktyg, STU nr 39	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Lyons, Leon G.	Helmets of the deep	Leon G Lyons, Hollywood, Florida	1988	Dykn/utrust
Lüttichau, Jonas; Borris, Jan; m. fl.	Videregående apparatdykning - Lærebok for tostjernes apparatdykkerkurs	Norges Dykkeforbund	2007	
Maarleveld, Thijs; Guérin, Ulrike; Egger, Barbara	Manual for Activities directed at Underwater Cultural Heritage	UNESCO	2013	Marinarkeologi
Maas, Peter	The terrible hours, The man behind the greatest submarine rescue in history	Ebury Press, London	2001	Ubåtar
Maraini, Fosco	Najadernas ö	Albert Bonniers förlag, Stockholm	1963	
Marcheggiani, Carlo	Rebreather	Editoriale Olimpia S.p.A, Firenze	2006	Dykn/rebrether
Martin, Jean-Maurice	Les Océans		1971	
Martin, Robert C.	The Deep-Sea Diver, Yesterday, Today and Tomorrow	Cornell Maritime Press, , Cambridge, Maryland, USA	1978	Djupdykning
Mattila, Pekka; Vikman, Timo	Sulkellus	Frossan Kirjapaino Oy, Frossa	1989	
Mattila, Pekka; Vikman, Timo	Urheilusukeltaja		1976	
Matz, Erling	Vasa	Vasamuseet, Stockholm		Förlisningar
Maynard, Jeff (red.)	Classic Diver 2020: 93-96	Historical Diving Society Australia-Pacific, Victoria	2020	Tidskrifter
Maynard, Jeff (red.)	Classic Diver 2021: 97-100	Historical Diving Society Australia-Pacific, Victoria	2021	Tidskrifter
Maynard, Jeff (red.)	Classic Diver 2022: 101-103	Historical Diving Society Australia-Pacific, Victoria	2022	Tidskrifter
McKee, Alexander	The Golden Wreck - The Tragedy of the "Royal Charter"	New English Library, Hodder and Stoughton	1986	Förlisningar
Mejsholm, Lotta	Ångaren Per Brahe, Till 100-årsminnet av bärgningen & de människor som gjorde...	Lotta Mejsholm	2022	Förlisningar
Mekjavic, Igor B.; Tipton, Michael J.; Eiken, Ola	EUBS 1997 Proceedings - Diving and Hyperbaric Medicine	BIOMED d.o.o., Ljubljana, Slovenien	1997	
Meusy, J. J.C; Sazo, S. de	Photo Cinema Sous Marins	Publications Photo-Cinéma Paul Montel, Paris	1970	UV-foto
Michel, Jacques	Trois Inventeurs Méconnus	Musée Joseph Vaylet	1980	Dykn/biografier
Milne, Thomas Ferris	Resor till havets botten, En dykares självbiografi	J. A. Lindblads Förlag, Uppsala	1935	
Moberg, Erik	Offshore teknik - svensk industris framtida möjligheter, STU nr 36	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Mohlin, Björn; Persson, Bo; Ömhagen, Hans	Punktdykning med nitrox, Slutrapport om forskningsprojekt	Marinens Dykericentrum, Hårsfjärden	1989	Dykn/forskn
Moisala, Jouko	Sukeltajan maailmaan postimerkkien kautta	NewPrint Raisio, Turku	2014	Dykn/frimärken
Molinder, Lars; Dalén, Göran; Nilsson, Rolf; Rystedt, J.	Tryckluftswerktyg i submarin miljöö, rapport nr 55	Chalmers Tekniska Högskola, Inst för Skeppshydromek.	1977	Dykn/forskn
Molle, Philippe; Rey, Pierre	Plongée Subaquatique	Éditions Amphora, Paris	1972	
Molvaer, Otto von	Effects of diving on the human cochleovestibular system	Bergen	1988	Dykerimedecin
Morge, Fredrik	Fridykning	Svenska Sportdykarförbundet	2008	Sportdykning
Muren, A. (m fl)	Rapporter över studier av dykarhjälmens ventilation		1971	Dykn/teknik
Muren, A.; Onnermark, J.	Medical Aspects of Deep Submergence Vehicle Operations, San Diego	FOA, Stockholm	1974	FOA-rapporter
Muren, A.; Onnermark, J.; Sjöholm, B.	Rapport från besök vid Dykker- og froskemannskolen, Haakonsværn, Bergen, för...		1973	Dykn/reserapport
Muren, A.; Onnermark, J.; Sundlöf, J.	Rapport från besök med Belos i Den Helder för studier rörande dykeriverksamheten...		1972	Dykn/reserapport
Muren, Anders	Djupdykningsförsök med heliox till 150 m djup	FOA, Stockhom	1976	FOA-rapport
Muren, Anders	Rapport från besök vid VII International Symposium on Marine Medicine	FOA, Stockholm	1977	FOA-rapport
Muren, Anders; Sundlöf, Jan; Troell, Lars	Medicinska aspekter på modern dykeriutveckling	Läkartidningen	1979	Småttryck
Newton, John G.	How We Found the Monitor	Duke University Marine Laboratory		Ubåtar
Nichols, David; Cooke, John; Whiteley, Derek	The Oxford book of invertedbrates	Oxford University Press	1971	
Nilsson, Bo (red.) m. fl.	Sportdykaren 1971: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1971	Tidskrifter
Nilsson, Torsten	Rapport från besök vid danska marinen för studier rörande dykeiverksamhet		1974	Dykn/reserapport
Nilsson, Torsten	Rapport från Second International Diving Conference i Portsmouth		1974	Dykn/reserapport
Nilsson, Torsten	Tungdykare i Norrland, Teknik - människa - organisation	Etnologiska institutionen, Umeå Universitet	1993	Dykn/historik
Nordahl, Stein Helge Glad	Effects of Changes in Ambient Pressure on Postural Function in Man	Haukeland University Hospital, Bergen	2003	Medicin
Nordanfors, Gunnar	Dyk, råd och anvisningar i undervattenssimning ...	Teknik för alla, Stockholm	1956	Sportdyk/utb
Nordenman, Jan (red.)	Svenska ubåtar under 100 år	Försvarets Bildbyrå, Kockums, Svenska Marinen	2003	Ubåtar
Normand, Yves	Diving Physics	CMAS		
Näslund, Sebastian	Snorkling & fridykning under ytan på ett andetag	Sebastian Näslund	2007	Dykn/snorkling
Ohlsson, Wilhelm T. L.	A Study on Oxygen Toxicity at Atmspheric Pressure	Håkan Ohlssons Boktryckeri, Lund	1947	Medicin
Ohrelius, Bengt	Dykare och vrak i våra vatten - Sjöhistorisk årsbok 1975-1976	Föreningen Sveriges Sjöfartsmuseum, Stockholm	1977	Marinarkeologi
Ohrelius, Bengt; Kumlien, Bertil	Sjöhistoriska museet, Tankar och teckningar	Föreningen Sveriges Sjöfartsmuseum, Stockholm	1983	
Orlewicz-Musial, Malgorzata	Polskie nurkowanie swobodne	Krakow	2003	
Palme, Stina	Fjärrstyrda och återanvändbara farkoster och fordon. En litteraturstudie.	Försvarets Forskningsanstalt, Stockholm	1978	Undervattensfark
Palmér, Jan; Edström, Lennart	Offshore, information nr 118-1979	Styrelsen för teknisk utveckling	1980	Offshore
Palmer, Rob	An Introduction to Technical Diving	Underwater World Publications Ltd, UK	1994	Dykn/handbok
Pardoe, Anthony	Diving Helmets and Equipment through the Ages, Volume 1	Short Run Press Limited, Exeter, Devon	2012	Dykn/utrustning
Pardoe, Anthony	Diving Helmets and Equipment through the Ages, Volume 2	Short Run Press Limited, Exeter, Devon	2012	Dykn/utrustning
Parker, John	The Sports Diving Medical - A guide to medical conditions relevant to scuba diving	J. L. Publications, Victoria, Australien	1994	

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Parker's, Gene	Complete handbook of skin diving	Avon Books, New York	1974	
Paul, Stanley	Advanced Sport Diving	The British Sub-Aqua Club, London	1992	Sportdykning
Paul, Stanley	Snorkelling för all	The British Sub-Aqua Club, London	1991	
Pedersen, Odd	Best på bunnen, nui gjennom 25 år	Norsk Undervannsintervensjon,	2001	Offshoreteknik
Pennti, Anne	Toistasataa vuotta pinnan alla	Hansaprint, Turenki	2016	Tungdykn/allmänt
Penzias, Walter; Goodman, M. W.	Man Beneath the Sea, A Preview of Underwater Ocean Engineering	John Wiley & Sons, Inc	1973	Dykn/teknik
Petersen, Flemming	Lær amatør dykning	Berlingske Forlag	1975	
Petron, Christian	La vic sous-marine	Éditions BIAS, Paris	1976	
Poggioli, J. A.; Godefroid, A.	La pratique du scaphandre autonome	Éditions Bornemann, Paris	1968	
Poleszaka, Stanislaw	Wraki Balttyku	Gdynia	2005	
Poli, Francois	Les requins se pêchent la nuit	Presses de la Cité	1957	
Pope, Patricia E.	A Dictionary of Sharks	Great Outdoors Publishing Co, St. Petersburg, Florida, USA	1977	
Poulet, Guy; Barincou, Robert	La plongée	Editions Denoël, Paris	1970	
Pratt-Johnson, Betty	141 Dives in the protected waters of Washington and British Columbia	Gordon Soules Book Publishers Ltd	1986	Dykguide
Pringle, Patrick	Moderna äventyr under havet	Parnass Förlag, Stockholm	1959	Dykn/äventyr
Prosperi, Franco	Matea mora il signore dei pesceccani	Garzanti	1953	Dykn/allmänt
Pålsson, Paul; Sjölin, Mats; Sundström, Göran	Unda Maris 1989 - 1991	Sjöfartsmuseet, Göteborg	1992	Årsböcker
Quilici, Folco	Den blå kontinenten	Forum	1955	Dykn/allmänt
Quilici, Folco	Mala Kebir	Forum	1957	
Quilici, Folco	Mala Kebir - En undervattensjägare på äventyr slår världsrekord på sjätte kontinenten	Forum	1957	Havet/äventyr
Quilici, Folco	The Blue Continent	Weidenfeld and Nicolson, London	1954	
Ragan, Mark K.	The Hunley: Submarines, Sacrifice, & Success in the Civil War	Narwhal Press Inc, Miami/Charleston	1999	Ubåtar
Ramqvist, Tryggve	Bemannade och obemannade undervattensfarkoster, STU nr 40	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Ramqvist, Tryggve	PM - Synpunkter på ett svensk handlingsprogram rörande teknik för sökning och...	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1984	UV-teknik
Rasin, R.; Björling, P.; Muren, A.; Cassel, B.; Sundlöf, J.	Rapport från studiebesök vid sovjetmarinen rörande dykeri- och ubåtsräddningsverk...		1971	Dykn/reserapport
Rasmussen, Henri	Local effects of metabolic gases on intravascular bubble growth	Norwegian School of Veterinary Science, Oslo	2007	Medicin
Rasmussen, Otto	Praktiske fejl i brugen af dykke- og dekompressions tabeller osv	Commission for Development of Danish Diving	1975	
Rebikoff, Dimitri	Der Foto Dienst, Unterwasser-Aufnahmen	Heering-Verlag G.m.b.H., Seebuck am Chiemsee	1953	UV-foto
Rebikoff, Dimitri	En avion sos la mer	Société Nouvelle des Éditions G. P., Paris	1956	
Rebikoff, Dimitri	L'exploration sous-marine	B. Arthaud, Paris	1952	Dykn/allmänt
Rebikoff, Dimitri	Photo sous-marine	Publications Photo-Cinéma, Paris	1952	UV-foto
Renvall, Henrik	Sukella turvallisesti	Tammi, Helsingfors	1974	
Ribbing, Louise	Arte et Marte - Meddelanden från Riddarhuset Årgång 76	Riddarhuset, Stockholm	2022	
Rice, Anneka	Scuba-Diiving	Robson Books	1988	
Ring, Herman A.	The Salvage of the Steamer Södra Sverige	P. Palmquist, Stockholm	1897	Dykn/bärgning
Roberts, Fred M.	Basic Scuba - Self Contained Underwater Breathing Apparatus	D. van Nostrand Company, Inc., Princeton. New Jersey	1963	
Roghi, Gianni	Caccia subaquea pesci e fucili	Sperling & Kupfer - Editori, Milano	1952	Dykn/UV-fiske
Roghi, Gianni; Baschieri, Francesco	Dahlak, Con la Spedizione Nazionale Subaquea in Mar Rosso	Garzanti	1954	Dykn/resor
Romanovsky, V. (red.) m. fl.	La mer	Librairie Larousse, Paris	1953	Havet/allmänt
Romare, Göran; Nordin, Lena	Djupare och säkrare, 10 år vid Marinens dykericentrum och FOA Naval...	Marinens Dykericentrum, Hårsfjärden	1990	MDC
Rowe, Jacob	A Demonstration of the Diving Engine	The Historical Diving Society, London	2000	Dykn/historik
Rowlands, Peter	The Underwater Photographer's Handbook	Macdonald & Co Ltd, London	1983	UV-foto
Roydhouse, Noel	The New Zealand Journal of Sports Medicine 1976: 3	Auckland, New Zealand	1976	
Royston, David	Sub-Aqua Diving for the Disabled	The British Sub-Aqua Club, London		
Rutkowski, Dick	Introduction to Nitrox, What is it? Who should use it?	Hyperbarics International, USA	1992	
Ryde, Torsten (red.)	"... se över relingens rand. Festskrift till Anders Franzén	Bokförlaget T. Fischer & Co	1993	Vänbok
Röckert, Hans	Utredning om tryckkammare		1985	Dykn/utredningar
Röckert, Hans (red. m fl)	Undervattensmedicin, UV-Medicin, M7744-391001	Försvares läromedelscentral	1988	Dykn/medicin
Rönnby, Johan; Adams, Jonathan	Östersjöns sjunkna skatter	Tidens förlag, Stockholm	1994	Marinarkologi
Rønningen, Torkel (red.)	Sportsdykking i 50 år - Norges Dykkeforbund 1957-2007	Norges Dykkeforbund, Oslo	2007	
Sahlin, Herman	Redox effects on neutrophils in wound healing conducted by wound	Department of Anatomy and Cell Biology, GU	2003	Medicin
Sarsby, Jill	Oceans 2000	The British Sub-Aqua Club, London		
Schagatay, Erika	The human diving response, effects of temerature and training	University of Lund	1996	Dykerimedicin
Schneider, Gerd-Dietrich	Technikmuseum U-Boot "Wilhelm Bauer"	Technikmuseum, Bremerhaven	1994	Ubåtar
Schwartz, H. J. C.	Second manned evaluation of MK 14 MOD O closed circuit saturation diving system	Department of the Navy Experimental Diving Unit, Florida	1986	NEDU-rapporter
Schwartz, H. J. C.	Transdermal scopolamine in the hyperbaric environment	Department of the Navy Experimental Diving Unit, Florida	1986	NEDU-rapporter
Scott, Tom; Flagg, Jim	Snorkeling and free diving - An Instructional Guide	Flagship Incorporated, USA	1990	
Scott-Macnab, David (red.)	Havets hemligheter	Reader's Digest AB, Stockholm	1995	Allmänt/havet
Sebak, Per Kristian; Tenold, Stig (red.)	Sjøfartshistorisk årbok 2017	Stiftelsen Bergens Sjøfartsmuseum, Bergen	2017	Årsböcker
Serafini, Dominique	La plongee sous-marine	Fayard-mame	1977	
Sermulf, Inge (red.)	Sportdykaren 1963: 1-4	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1963	Tidskrifter
Sermulf, Inge (red.)	Sportdykaren 1964: 1-4	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1964	Tidskrifter

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Shelley, S. m fl.	The Report on the data from the 1998-2000 Survey of Scuba Diving for	Diving Diseases Research Centre, Plymouth	2002	Dykerimedecin
Shreeves, Karl (red.)	Dykencyklopedin - PADI	PADI Sweden AB, Göteborg	1997	
Sillner, L.	Pratique de l'image sous-marine	Éditions Techniques Européennes, Paris	1970	
Silvester, Bill	The Down -Under S.C.U.B.A. diver			
Silvia, Charles E.	Lifesaving and Water Safety Today	Association Press, New York	1974	
Sisman, David	The Professional Diver's Handbook	Submex Limited, London	1982	Yrkesdykning
Sjöstrand, Göran (red.)	Sportdykaren 1965: 1-4	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1965	Tidskrifter
Sjöström, Bengt-Olov	Talking to divers at great depths, helium-speech degradation and restoration	Chalmers University of Technology, Göteborg	1986	Dykn/forskn
Skogstad, Marit	Respiratory and auditory effects of occupational shallow bounce diving	Faculty of Medicine, University of Oslo	2002	Dykerimedecin
Sloth, Christian; Richelieu, Thomas de	Håndbog i rekreativ og teknisk dykning	Aschehoug Dansk Forlag A/S	2004	Dykn/handbok
Smirnov, Alexej	Svensk historia under vattnet - Vrak i Östersjön berättar	Wahlström & Widstrand	2002	Förlisningar
Sperre, Theresa M.; Knudsen, Gunnar	Dykesseminaret 1996 - et referat	NUTEC	1996	Seminarier
Springer, Robert R.	Skin & Scuba Diver's Digest	DBI Books Inc, Northfield, Illinois	1975	
Stavridés, Yves	Deux siècles sous la mer, artikel ur L'Express, 31 Janvier 1986		1986	Dykn/historik
Stewart, P.	New Zealand Diver 1976: 2	New Zealand Underwater Assn. Inc., Auckland	1976	
Strachal, George	Boken om havet	Forskning och framsteg	1977	Allmänt/havet
Sundlöf, Jan	Dykning utnyttjande och säkerhet	P. A. Norstedt & Söners förlag, Stockholm	1977	Dykn/allmänt
Sundlöf, Jan; Röckert, Hans	Dykning metodik och teknik	P. A. Norstedt & Söners förlag, Stockholm	1974	Dykn/allmänt
Syderman, Marty	Ocean Life - Discovering the World Beneath the Seas	Publications International Ltd, Lincolnwood, Illinois, USA	1991	Marinbiologi
Szyller, K.	Nurek	Historical Diving Society Poland, Warszawa	2010	
Söderberg, Angelica	Teknikhistoria nr 5	Teknikhistoria, Stockholm	2021	Tidskrifter
Tailliez, P. m. fl.	La plongée en scaphandre	Éditions Elzévir, Paris	1949	
Tailliez, Philippe	Plongées sans cable	Arthaud, Paris	1954	Dykn/allmänt
Tarmey, Christopher J.	Unmanned evaluation of various umbilical supplied open circuit demand UBA for PTC...	Department of the Navy Experimental Diving Unit, Florida	1986	NEDU-rapporter
Taylor, James	Les dévrouilles de la mer	les presses Denoël d'aujourd'hui, Paris	1952	Dykn/biografi
Theodor, Jacques	Vic sous-marine	Éditions Payot, Lausanne	1964	
Thoren, S.; Svensson, B.	System för värmning av dykare baserat på väteperoxid (vp), beskrivning och ...	FOA, Stockholm		Småtryck
Titcombe, Ronald	Handbook for professional divers	Adlard Coles Limited, London	1973	
Tjernström, Örjan	Alternobaric vertigo	University of Lund	1974	Dykerimedecin
Tjärnström, Johan	Hyperbaric Oxygen: Effects on Ischemia-Perfusion	Department of Surgery and Anatomy and Cell Biology	2002	Medicin
Tondeur, Freddy	Chasse sous-marine en Méditerranée	Nouvelles Éditions de la Toison d'Or, Paris	1953	Dykn/allmänt
Tornvall, Tege	Marina sand- och grustäkter, STU nr 26	Styrelsen för teknisk utveckling	1974	STU-utredn
Triewald, Märten	The Art of Living under Water	The Historical Diving Society, London	2004	Dykn/historik
Troell, L.; Muren, A.	Dykerimedecinska aspekter på den submarina verksamheten i marinen	Kungl Örlogsmannasällskapet	1969	Småtryck
Träff, Per-Anders	Fuktighetens inverkan på komforten i en variabelvolymdräkt	Chalmers Tekniska Högskola, Göteborg	1982	Dykn/forskn
Uhre, Jan	Frømand	Eiler Wangels Forlag AS, Köpenham	1954	
Uhre, Jan	Jeg er svømmedykker	Politikens Forlag, Köpenhamn	1969	
Uhre, Jan	Jeg er svømmedykker	Politikens forlag, København	1969	Sportdyk
Ullrich, Arthur	Proceedings of the Sixth International Conference On Underwater Education	NAUI, USA	1974	Konferens
Vik, Anne	Vascular gas embolism during air infusin and after decompression in pigs	University of Trondheim	1993	Medicin
Vikman, Timo	Sukellus	Viides painos	1999	
Vine, Peter	Red Sea Invertebrates	Immel Publishing, London	1986	Marinbiologi
Vine, Peter; Schmid, Hagen	Red Sea Explorers	Immel Publishing, London	1987	Marinbiologi
Walker, P. A. (red.)	Safety of diving operations	Graham & Trotman Ltd, London	1986	Dykn/föreskrifter
Wallentinus, Inger; Werner, Malin	Främmande arter i svenska vatten - Ska vi bry oss?	Institutionen för Marin ekologi, Göteborgs universitet	2008	
Walsby, Richard	Proceedings of the Twenty-Sixth Annual Conference of the Historical ...	The Historical Diving Society, London	2016	Dykn/konferens
Walsby, Richard (red.)	Proceedings of the Thirtieth Annual Conference of the Historical Diving Society	The Historical Diving Society	2021	
Walsby, Richard (red.)	Proceedings of the Twenty-Eighth Annual Conference of the Historical Diving Society	The Historical Diving Society	2018	Konferens
Walsby, Richard (red.)	Proceedings of the Twenty-Ninth Annual Conference of the Historical Diving Society	The Historical Diving Society	2019	Konferens
Warner, Oliver	Fighting Sail, Three Hundred Years of Warfare at Sea	Cassel Ltd, London	1979	Sjökrig
Weibull, Richard	Den svenska inshore-marknaden för undervattens tjänster, examensarb...	Tekniska Högskolan, Linköping	1986	UV-arb/forskn
Weimer, Richard A. (red.)	Räddning i vatten, metoder och teknik	Westerås Media Tryck AB, Västerås	1997	Dykn/säkerhet
Weimer, Richard A. (red.)	Upplev undervattensvärlden - NAUI	Westerås Media Tryck AB, Västerås	1995	Dykn/allmänt
Westfeldt, Lars Gunnar (red.)	Sportdykaren 1972: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1972	Tidskrifter
Westfeldt, Lars Gunnar (red.)	Sportdykaren 1973: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1973	Tidskrifter
Westfeldt, Lars Gunnar (red.) m. fl.	Sportdykaren 1974: 1-6	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1974	Tidskrifter
Wettergren, Hans	Andningskydd	Brandförsvarsförbundens Service AB, Stockholm	2001	Säkerhet/brand
Wetterholm, Claes-Göran	Dödens hav - Östersjön 1945	Bokförlaget Prisma, Stockholm	2002	Förlisningar
Wetterholm, Claes-Göran	Vrak i svenska vatten	Rabén Prisma	1994	Förlisningar
Wetterholm, Claes-Göran	Ångaren Per Brahes märkliga öden, En vandringsutställning från Gränna...			Förlisningar
White, P. A.	Techniques and equipment of deep diving, artikel ur J.R.N.S.S., Vol 23, No 4		1968	Dykn/teknik
Wickman, Lars	Filmteknik, Tidskrift för film, bild och ljud, Med kameran i U-läge, 2/1959	Nordisk Rotogravyr, Stockholm	1959	Dykn/UV-foto

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Wienke, B. R.	Diving Above Sea Level	Best Publishing Company, USA	1973	
Wigert, Lars (red.)	Röjdykarna - i vått och torr	Svenskt Militärhistoriskt Biblioteks Förlag och FoKK	2017	Dykn/hist - militär
Winston, Bob	Fun in the water	June Osborn, Foster & Smith, New York	1952	Dykn/snorkl
Woods, J. D.; Lythgoe, J. N.	Underwater Science - An introduction to Experiments by Divers	Oxford University Press, London	1971	
Wu, Norbert	How to Photograph Underwater	Stackpole Books, USA	1994	UV-foto
Zanelli, Leo	Diving Around Britain and Ireland	Aquaphone	1968	Dykguide
Zetterström, B. T.	Lärobok om undervattensbåtar	Tidens förlag, Stockholm	1926	Ubåtar
Zetterström, B. T.	Yttrande av K.M.F:s U-båtssäkerhetskommitté, 1 mars 1932	Stockholm	1932	Småtryck/ubåt
Zinkowski, Nicholas B.	Commercial oil-field diving	Cornell Maritime Press, Inc, USA	1971	
Åberg, Lasse	Havet är din bästa kompis - Lasse Åberg ritar och berättar	Bokförlaget Max Ström	2023	
Åkerhagen, Arne	Svenska kritpipstillverkare och deras pipor		2004	Kritpipor
Öhman, Marcus C.	Aspects of Habitat and Disturbance Effects on Tropical Reef-Fish Communities	Department of Zoology, Stockholm University	1998	
Örnhagen, Hans	Bestående neurologiska komplikationer efter djupdykning	FOA, Stockholm	1984	FOA-rapport
Örnhagen, Hans	Dykerimedien och hyperbar fysiologi	Studentlitteratur AB, Lund	2011	Dykerimedien
Örnhagen, Hans	Hyperbar fysiologi och dykerimedien	Gotab, Stockholm	1990	Dykerimedien
Örnhagen, Hans	Hyperbar fysiologi och dykerimedien	Hans Örnhagen, Västerhaninge	1990	Dykerimedien
Örnhagen, Hans	Hyperbaric bradycardia and arrhythmia, experiments in liquid-breathing mice...	University of Lund, Lund	1977	Dykerimedien
Örnhagen, Hans	Oxygen vid dykerolycksfall	Hans Örnhagen	1996	Dykerimedien
Örnhagen, Hans	Tech-Dive in the future - Liquid breathing or chemical decompression?	FOA, Hårsfjärden	2000	Medicin/overhead
Örnhagen, Hans	Ubåtsräddningens fysiologi	FOA Navalmedien, Hårsfjärden		Småtryck
Örnhagen, Hans	Utrustning och prestationsförmåga vid dykning	FOA, Stockholm	1988	Dykerimedien
Örnhagen, Hans (red.)	Diving and Hyperbaric Medicine, Proceedings of the XI Annual Meeting...	Kugel Tryckeri AB, Bromma	1985	Dykerimedien
Örnhagen, Hans (red.)	EUBS on Diving and Hyperbaric Medicine, XIth Annual Meeting, Gothenburg	Kugel Tryckeri AB, Bromma	1985	FOA-rapport
Örnhagen, Hans (red.)	Humans in submarines, Collection of Manuscripts	FMLÖG, Stockholm	2004	Medicin/ubåtar
Örnhagen, Hans (red.)	Årsrapport 1995/1996 forskningsområde navalmedien	FOA, Hårsfjärden	1996	FOA-rapport
Örnhagen, Hans (red.)	Årsrapport 1997 forskningsområde navalmedien	FOA, Hårsfjärden	1997	FOA-rapport
Örnhagen, Hans (red.)	Årsrapport 1998 navalmedien	FOA, Hårsfjärden	1998	FOA-rapport
Örnhagen, Hans m. fl.	Återändring av koldioxid i dykarhjälm och helmasker	Försvarets Forskningsanstalt, Stockholm	1987	Dykerimedien
Örnhagen, Hans; Hamilton, R. W.	Oxygen enriched air - "nitrox"- in surface oriented diving	FOA, Stockholm	1989	FOA-rapport
Örnhagen, Hans; Hamilton, R. W.	Oxygen enriched air - "nitrox"- in surface oriented diving	FOA, Hårsfjärden/Hamilton Research Ltd, Tarrytown	1989	Dykn/medicin
Östlund, Anders	Psychomotor and cardiorespiratory functions during inert gas sedation	Karolinska Institutet, Stockholm	1999	Medicin
	Abstract - NUI Dykkesseminaret 2001, Bergen		2001	Seminarier
	Abyss Explorer Decompression Computer, User's Guide	Abysmal Diving Inc	2001	Manualer
	Adab diving, broschyr	Adab Diving AB		Småtryck
	AGA ACSC	AGA Spiro AB, Lidingö		Dyksystem/ACSC
	Andningskydd	Brandförsvarsföreningens Service AB, Stockholm	1973	Dykn/brand
	Andningskydd	Svenska Brandförsvarsföreningen	1979	Dykn/brand
	Annuaire du Monde Sous-Marin 1962	CMAS, Paris	1962	
	Anvisningar angående skydd mot yrkesfara vid dykeriarbete, dykerianv	Kungl. Arbetarskyddsstyrelsen	1963	Dykn/anvisn
	Användarhandbok, Lätt dyksystem 09	Försvarets Materielverk	2010	
	Användarhandbok, OM dyksystem 10	Försvarets Materielverk	2015	
	Arktisk havsteknik - Underlag för program	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1983	DHS-rapporter
	Arktisk havsteknik del 1	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1984	DSH-rapporter
	Arktisk havsteknik del 2	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1984	DSH-rapporter
	Austachtabelle für das Tauchen mit Pressluftgeräten, Behandlungstab...	Drägerwerke AG, Lübeck	1984	Dykn/tabeller
	Beskrivning - Andningsapparat M7382-103010 (AGA ME-1805)	Kungl Marinförvaltningen	1962	Dykn/tekn
	Beskrivning - Tvåmans rekompresjonskammare, M 7388-704011	Försvarets Materielverk	1973	Dykn/teknik
	Beskrivning och Skötsel föreskrift för AGA Divator Marin, Sport I, Sport II	AGA Division Med. App., Lidingö		Beskr - AGA
	Bibliographie Medicale de la Plongee et des Sciences Annexes	CMAS, Paris		
	Bli attackdykare			Småtryck/mildyk
	Brevets Internationaux de Plongée Sous-Marine	CMAS		
	Bulletin officiel du Club Alpin sou-marin, No 7		1953	Dykn/allmänt
	Byelaws of the Society according to Dutch law	EDTC	1992	Dykn/föreskrifter
	Captain's Album	Breakwater Publishing, Göteborg	2005	
	Christie's - Maritime 1996, Amsterdam	Christie's Amsterdam	1996	Katalog/auktion
	Christie's - Maritime 1996, South Kensington	Christie's South Kensington	1996	Katalog/auktion
	Christie's - Maritime 1997, Amsterdam	Christie's Amsterdam	1997	Katalog/auktion
	Christie's - Maritime 1997, East	Christie's East	1997	Katalog/auktion
	Christie's - Maritime 1997, South Kensington	Christie's South Kensington	1997	Katalog/auktion
	Christie's - Maritime 1997, South Kensington	Christie's South Kensington	1997	Katalog/auktion
	Christie's - Maritime 1998, Amsterdam	Christie's Amsterdam	1998	Katalog/auktion
	Christie's - Maritime 1998, South Kensington	Christie's South Kensington	1998	Katalog/auktion

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Christie's - Maritime 1998, South Kensington	Christie's South Kensington	1998	Katalog/auktion
Christie's - Maritime 1999, Amsterdam	Christie's Amsterdam	1999	Katalog/auktion
Christie's - Maritime 1999, Amsterdam	Christie's Amsterdam	1999	Katalog/auktion
Christie's - Maritime 1999, South Kensington	Christie's South Kensington	1999	Katalog/auktion
Christie's - Maritime 2000, South Kensington	Christie's South Kensington	2000	Katalog/auktion
Christie's - Maritime including a Selection of Globes	Christie's Amsterdam	2000	Katalog/auktion
Classic Diver 2011: 58-60	Historical Diving Society Australia Pacific	2011	Tidskrifter
Classic Diver 2012: 61-64	Historical Diving Society Australia Pacific	2012	Tidskrifter
Classic Diver 2013: 65-68	Historical Diving Society Australia Pacific	2013	Tidskrifter
Classic Diver 2014: 69-72	Historical Diving Society Australia Pacific	2014	Tidskrifter
Classic Diver 2015: 73-76	Historical Diving Society Australia Pacific	2015	Tidskrifter
Classic Diver 2016: 77-80	Historical Diving Society Australia Pacific	2016	Tidskrifter
Classic Diver 2017: 81-84	Historical Diving Society Australia Pacific	2017	Tidskrifter
Classic Diver 2018: 85-88	Historical Diving Society Australia Pacific	2018	Tidskrifter
Classic Diver 2019: 89-92	Historical Diving Society Australia Pacific	2019	Tidskrifter
Classic Diver 2023: 108	Historical Diving Society Australia Pacific	2023	Tidskrifter
Comex medical book	Louis Lartigot, Aubagne, France	1986	Dykn/medicin
Confederation Mondiale des Activites Subaquatiques	CMAA, Paris	1983	
Danske regler för dykning	Søfartsstyrelsen	2000	Dykn/regelverk
Danske regler för dykning, Lov om dykkerarbejde og dykkermateriel m.v.	Søfartsstyrelsen, København	1999	Dykn/föreskrifter
Decompression in depth, The Proceedings of the Seminar 1979	PADI, Santa Ana, California	1979	Dykn/konf
Det Bästas Världens Hav	Reader's Digest AB, Stockholm	1970	
Détendeur 20/10, 20/20	La Spirotechnique		Reg/bruksanv
DIBs säkerhetsbestämmelser 1995:04	Dykentreprenörerna	1995	Dykn/föreskrifter
DIVE - South Pacific Underwater Magazine, Vol 13 - No. 5	Wade Doak, Whangarei, New Zealand		Tidskrifter
Diver International, 1965:6	Diver Publications Ltd, Wembly, UK	1965	Tidskrifter
Divers Handbook	New Zealand Underwater Assn. Inc., Auckland	1975	
Divetech '84, International Conference, London	Society for Underwater Technology	1984	Småtryck
Diving Work	Swedish National Board of Occupational Safety...	1993	Dykn/säkerhet
Draft contingency plan	EDTC	1989	Dykn/föreskrifter
DSH och dess verksamhet - kortfattad information	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1984	UV-teknik
Dyk I M:1, Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Organisation/Utbildning	Försvarets Bok- och Blankettförråd	1975	Dykn/instr
Dyk I M:6, Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Säkerhetsföreskrifter	Försvarets Bok- och Blankettförråd	1982	Dykn/instr
Dyk med kompass - Lärarhandledning	Svenska Sportdykarförbundet		
Dyk R:Säk, Dykeritjänstreglemente, Säkerhetsföreskrifter	Försvarets Bok- och Blankettförråd	1999	Dykn/instr
Dyker+B158:B171itjänstinstruktion för Marinen, Del I, Del II, Del III A, Del IV, Del V	Försvarets Bok- och Blankettförråd	1953	Dykn/instr
Dykeri del I	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1985	DHS-rapporter
Dykeriarbete, AFS 1963:49	Kungl. Arbetarskyddsstyrelsen	1963	Dykn/anvisn
Dykeriarbete, AFS 1993:57	Arbetarskyddsstyrelsens författningssamling	1993	Dykn/instr
Dykerimateriel	Dykerifirma Emil Carlsson & Son, Stockholm		Småtryck/dykmtrl
Dykerimateriel, typkatalog	Kungl. Marinförvaltningen	1959	Dykn/materiel
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del I, Dykl M: I		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del II, III B, IV, V, VI, Dykl M: II, III B, IV, V, VI		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del II, Del III A, Del IV, Del V, Del VII		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del II, Dykl M:II		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del III, Dykl M:III A		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del III, Dykl M:III A		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del IV, Dykl M:IV		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del IV, Dykl M:IV		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del V, Dykl M:V		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del VI, Dykl M:VI		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del VI, Dykl M:VI		1966	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del VI, Säkerhetsföreskrifter, Dykl M:VI		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del VI, Säkerhetsföreskrifter, Dykl M:VI		1977	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del VI, Säkerhetsföreskrifter, Dykl M:VI		1966	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del VII, Dykl M:VII		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Del VII, Dykl M:VII		1953	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Dykl M		1944	Dykn/instr
Dykeritjänstinstruktion för Marinen, Säkerhetsföreskrifter, Dykl M:6	Försvarets Bok- och Blankettförråd	1974	Dykn/instr
Dykeritjänstreglemente - Dyk R:Säk, Säkerhetsföreskrifter, M7744-390002	Försvarets Bok- och Blankettförråd	1999	Dykn/instr
Dykeritjänstreglemente, Säkerhetsföreskrifter Dyk R:Säk	Försvarets Bok- och Blankettförråd	1989	Dykn/instr
Dykkehistorisk Tidsskrift 1997: 1, 3	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	1997	Tidskrifter

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Dykkehistorisk Tidsskrift 1998: 1-3	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	1998	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 1999: 7-9	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	1999	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2000: 10-12	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2000	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2001: 13-15	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2001	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2002: 16-18	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2002	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2003: 19-21	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2003	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2004: 22-24	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2004	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2005: 25-27	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2005	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2006: 28-29	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2006	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2007: 30-32	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2007	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2008: 33-35	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2008	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2009: 36-38	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2009	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2010: 39-41	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2010	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2011: 42-44	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2011	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2012: 45-47	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2012	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2013: 48-50	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2013	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2014: 51-53	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2014	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2015: 54-56	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2015	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2016: 57, 59	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2016	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2017: 60-62	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2017	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2018: 64-65	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2018	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2019: 66-67	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2019	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2022: 76	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2022	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2023:78-79	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2023	Tidskrifter
Dykkehistorisk Tidsskrift 2024: 80	Dykkehistorisk Selskab, Danmark	2024	Tidskrifter
Dykeseminaret 1999 - et møtested for innanskjaers og utskjaers dykke...	NUI AS, Bergen	1999	NUI-rapport
Dykeseminaret 2000 - et møtested for innanskjaers og utskjaers dykke...	NUI AS, Bergen	2000	NUI-rapport
Dykking, Forskrifter til arbeidsmiljøloven fastsatt ved Kronprinsregentens...	Direktoratet for arbeidstilsynet, Oslo	1991	Dykn/instr
Dykningens grundbegrepp och medicinska åtgärder vid olycksfall	Byggnadsindustrins Yrkesnämnd, Stockholm		Dykn/säkerhet
Dykpraxis, version 3, senast ändrat 1998-05-07	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1998	
European Diving Technology Committee, EDTC, Diving Industry Personnel Comp.....	EDTC	2001	Yrkesdyk/normer
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1993, november	Fartygsmagasinet, Stockholm	1993	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1994, april	Fartygsmagasinet, Stockholm	1994	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1994, oktober	Fartygsmagasinet, Stockholm	1994	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1995, april	Fartygsmagasinet, Stockholm	1995	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1995, november	Fartygsmagasinet, Stockholm	1995	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1996, maj	Fartygsmagasinet, Stockholm	1996	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1996, november	Fartygsmagasinet, Stockholm	1996	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1997, maj	Fartygsmagasinet, Stockholm	1997	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1997, november	Fartygsmagasinet, Stockholm	1997	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1998, maj	Fartygsmagasinet, Stockholm	1998	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1998, november	Fartygsmagasinet, Stockholm	1998	Katalog/auktion
Fartygsmagasinet, International Maritime Auction, 1999, juni	Fartygsmagasinet, Stockholm	1999	Katalog/auktion
Filmez et photographiez sous l'eau, aussi facilement qu'à l'air libre	Spécialités Tiranty, Paris		Dykn/foto
FOA havsteknik	FOA, Stockholm	1985	Småtryck
FOA i Marinen, bilaga till MarinNytt 3, 1993		1993	
FOA metabolic simulator	FOA, Hårsfjärden		Dykn/forskn
FOA metabolic simulator built for Dornier GmbH	FOA, Hårsfjärden	1999	Dykn/medicin
FOA metabolic simulator, test protocol	FOA, Hårsfjärden		Dykn/medicin
FOA Underwater Technology, A civilian research and development program ...	FOA, Stockholm		Småtryck
Free swimming diving gear	U. S. Divers Co, Los Angeles, California	1952	Dykn/katalog
French republic legislation work in a hyperbaric environment, special preventive...	Institut national de plongee professionnelle, Marseille,	1990	Dykn/föreskrifter
Fridykking	Norges Dykkeforbund, Oslo	2002	
Fridykning, elevhäfte	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm		Dykn/fridykning
Fundamentals of hyperbaric medicine, Publication No. 1298	National Academy of Sciences, Washington	1966	Dykerimedecin
Föreskrifter för dykare vid begagnande af Rouquayrol-Denayrouze's dykeri-apparat (reprint)	Ivar Haeggströms Boktryckeri, Stockholm/Printforce, Kungsbäcka	1872/2020	Dykn/föreskrifter
Föreskrifter för dykare vid begagnande af Rouquayrol-Denayrouze's dykeri-apparat (reprint)	Ivar Haeggströms Boktryckeri, Stockholm/EOD reprint, Uppsala	1872/2019	Dykn/föreskrifter
Försvarsmaktens Handbok i dykeritjänst	Försvarets bok- och blankettförråd	2009	Dykn/handbok
Gasflaskor, AFS 1996:9	Arbetskyddsstyrelsens författningssamling	1997	Föreskrifter/gasfl
Goal-setting principles for harmonised diving standards in Europe	E.D.T.C.	1997	Dykn/föreskrifter
Guide de la Plongee en France		1969	
H.S.A. Instructor's Manual, Standards and Certification	Handicapped Scuba Association, San Clemente, USA	1987	Manual

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Handbok för dykare, modifiering av verktyg, STU nr 123	Styrelsen för teknisk utveckling	1979	STU-utredn
Handbok för Ibsophone dykartelefon	Ingenjörfirma Börje Strömberg, Ektorp		Inst/dyktelefon
Handbok för instruktörer - Flottan (HIF-58)		1961	
Havsforskning i dag, 14 föredrag	Sveriges Radios förlag, Stockholm	1970	Havsforskning
Havsteknik i Nordsjön, sammanfattning av ONS-74 i Stavanger	IVA, Stockholm	1974	Småtryck
Havsteknik, En kortfattad redogörelse för FOAs kunskap och resurser...	Försvarets Forskningsanstalt		Dykn/teknik
Havsteknik, programförslag för 1977/78, STU nr 49	Styrelsen för teknisk utveckling	1976	STU-utredn
Havsteknik, Utdrag ur STUs anslagsframställning för 1976/77	Styrelsen för teknisk utveckling	1976	STU-utredn
Havsteknik: en litteraturförteckning, IVA-114	Ingenjörsvetenskapsakademien, Stockholm	1977	IVA-rapport
Havstekniska aktiviteter ..., Del 1: Olja och gas, Undervattentekn, STU nr 92	Styrelsen för teknisk utveckling	1978	STU-utredn
Havstekniska aktiviteter ..., Del 2: Sand och grus, Övriga mineral, STU nr 93	Styrelsen för teknisk utveckling	1978	STU-utredn
Havstekniska aktiviteter ..., Del 3: Fiskodling mm, Havsteknik FoU, STU nr 94	Styrelsen för teknisk utveckling	1978	STU-utredn
Havstekniska föredrag vid IVA-SMR-sammankomster, Del 1, IVA-149	Ingenjörsvetenskapsakademien, Stockholm	1979	IVA-rapport
Havstekniska föredrag vid IVA-SMR-sammankomster, Del 2, IVA-150	Ingenjörsvetenskapsakademien, Stockholm	1979	IVA-rapport
HDS Notizie 1995: 1	The Historical Diving Society, Italien	1995	Tidskrifter
HDS Notizie 1996: 2-4	The Historical Diving Society, Italien	1996	Tidskrifter
HDS Notizie 1997: 5-7	The Historical Diving Society, Italien	1997	Tidskrifter
HDS Notizie 1998: 8-10	The Historical Diving Society, Italien	1998	Tidskrifter
HDS Notizie 1999: 11-13	The Historical Diving Society, Italien	1999	Tidskrifter
HDS Notizie 2000: 14-17	The Historical Diving Society, Italien	2000	Tidskrifter
HDS Notizie 2001: 18-21	The Historical Diving Society, Italien	2001	Tidskrifter
HDS Notizie 2002: 22-24	The Historical Diving Society, Italien	2002	Tidskrifter
HDS Notizie 2003: 25-26	The Historical Diving Society, Italien	2003	Tidskrifter
HDS Notizie 2004: 29	The Historical Diving Society, Italien	2004	Tidskrifter
HDS Notizie 2006: 35-37, numero speciale	The Historical Diving Society, Italien	2006	Tidskrifter
HDS Notizie 2007: 39-40	The Historical Diving Society, Italien	2007	Tidskrifter
HDS Notizie 2008: 41-43	The Historical Diving Society, Italien	2008	Tidskrifter
HDS Notizie 2009: Numero speciale, 44-45	The Historical Diving Society, Italien	2009	Tidskrifter
HDS Notizie 2010: 46-47	The Historical Diving Society, Italien	2010	Tidskrifter
HDS Notizie 2011: 48-50	The Historical Diving Society, Italien	2011	Tidskrifter
HDS Notizie 2012: 51-52	The Historical Diving Society, Italien	2012	Tidskrifter
HDS Notizie 2013: 53-54	The Historical Diving Society, Italien	2013	Tidskrifter
HDS Notizie 2014: 56	The Historical Diving Society, Italien	2014	Tidskrifter
HDS Notizie 2015: 57-58	The Historical Diving Society, Italien	2015	Tidskrifter
HDS Notizie 2017: 63	The Historical Diving Society, Italien	2017	Tidskrifter
HDS Notizie 2018: 64	The Historical Diving Society, Italien	2018	Tidskrifter
Highest quality diving gear	U. S. Divers Co, Los Angeles, California	1953	Dykn/katalog
Historical Diver 1993: 2	The Historical Diving Societies of Australia & S.E. Asia, m m	1993	Tidskrifter
Historical Diver 1999:19-20	The Historical Diving Societies of Australia & S.E. Asia, m m	1999	Tidskrifter
Historical Diver 2000: 2-3	The Historical Diving Societies of Australia & S.E. Asia, m m	2000	Tidskrifter
Historical Diver 2001: 3	The Historical Diving Societies of Australia & S.E. Asia, m m	2001	Tidskrifter
Historical Diver 2002: 31	The Historical Diving Societies of Australia & S.E. Asia, m m	2002	Tidskrifter
Historical Diving Society Newsletter 1991: 2-3	The Historical Diving Society, England	1991	Tidskrifter
Historical Diving Society Newsletter 1994: 10-11	The Historical Diving Society, England	1994	Tidskrifter
Historical Diving Society Newsletter 1995: 12-14	The Historical Diving Society, England	1995	Tidskrifter
Historical Diving Society Newsletter 1996: 15	The Historical Diving Society, England	1996	Tidskrifter
Historical Diving Times 1996: 16-18	Historical Diving Society, England	1996	Tidskrifter
Historical Diving Times 1997: 19-20	Historical Diving Society, England	1997	Tidskrifter
Historical Diving Times 1998: 21-23	Historical Diving Society, England	1998	Tidskrifter
Historical Diving Times 1999: 24-25	Historical Diving Society, England	1999	Tidskrifter
Historical Diving Times 2000: 26-28	Historical Diving Society, England	2000	Tidskrifter
Historical Diving Times 2001: 29	Historical Diving Society, England	2001	Tidskrifter
Historical Diving Times 2002: 30-31	Historical Diving Society, England	2002	Tidskrifter
Historical Diving Times 2003: 32	Historical Diving Society, England	2003	Tidskrifter
Historical Diving Times 2004: 33-34	Historical Diving Society, England	2004	Tidskrifter
Historical Diving Times 2005: 36-37	Historical Diving Society, England	2005	Tidskrifter
Historical Diving Times 2006: 38-39	Historical Diving Society, England	2006	Tidskrifter
Historical Diving Times 2007: 40-42	Historical Diving Society, England	2007	Tidskrifter
Historical Diving Times 2008: 43-45	Historical Diving Society, England	2008	Tidskrifter
Historical Diving Times 2009: 46-47	Historical Diving Society, England	2009	Tidskrifter
Historical Diving Times 2010: 48-50	Historical Diving Society, England	2010	Tidskrifter
Historical Diving Times 2011: 51-52	Historical Diving Society, England	2011	Tidskrifter

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Historical Diving Times 2012: 53-54	Historical Diving Society, England	2012	Tidskrifter
Historical Diving Times 2013: 56-57	Historical Diving Society, England	2013	Tidskrifter
Historical Diving Times 2015: 61-63	Historical Diving Society, England	2015	Tidskrifter
Historical Diving Times 2017: 64-65	Historical Diving Society, England	2017	Tidskrifter
Historical Diving Times 2018: 66-67	Historical Diving Society, England	2018	Tidskrifter
Historical Diving Times 2019: 68-69	Historical Diving Society, England	2019	Tidskrifter
Historical Diving Times 2020: 71	Historical Diving Society, England	2020	Tidskrifter
Historical Diving Times 2021: 72-73	Historical Diving Society, England	2021	Tidskrifter
Historical Diving Times 2023: 77	The Historical Diving Society, London	2023	Tidskrifter
Howard Halls guide to Successful Underwater Photography - a new approach	Marcor Publishing, USA	1990	UV-foto
Human Performance and Scuba Diving	The Athletic Institute, Chicago	1970	
Instructions - Cox Submarine Bolt Driving & Punching Gun for Ship's Plate	Temple Cox Development Co Ltd, Bromley, Kent		Teknisk manual
Instructor Training Course Lecture Notes	Handicapped Scuba Association, San Clemente, USA	1987	Manual
International Diving Schools Association	IDSA, Malestroit, Frankrike	2001	Dykn/certifiering
Inventarium för DYKHUSET Smu	ÖVS	1965	Förteckn/invent
JHT dykkertelefon			Småtryck
Kulturminnelagen - Skeppsvrak	Riksantikvarieämbetet, Stockholm	1990	Lagar
La mer 5/6			Tidskrifter
La mer 7/8			Tidskrifter
Laer deg sportsdykning	Gyldendal Norsk Forlag, Oslo	1975	Sportdyk/utb
Lag rätt och sjöfynd	Statens Sjöhistoriska Museum - Svenska Sportdykarförb...		Lagar
Le vie d'Italia, rivista mensile del touring club italiano, No 12	Touring Club Italiano, Milano	1953	Dykn/förlisn
Leichte Taucheranzüge, Prospekt 65-6	Drägerwerke, Lübeck	1955	Dykn/utr
Let Not The Deep, april 1996	Fisher Nautical, Hassocks, Sussex	1996	Katalog/auktion
Let Not The Deep, februari 2000	Fisher Nautical, Hassocks, Sussex	2000	Katalog/auktion
Loggbok	Svenska Dive-Guide AB		Dykn/loggbok
Lov om produktkontroll sportdykning, Forskrifter om tryggleiken ved sportdykning	Barne- og familiedepartementet, Oslo	1994	
Lär dig sportdykning	Bokförlaget Spektra AB, Halmstad	1974	Sportdyk/utb
Lär dig sportdykning	Scorpius Diving Club, Göteborg	1975	Sportdyk/utb
Lärobok i minlära för kustartilleriet	Stockholm	1953	
Läsanvisningar till Offshoreteknik - svensk industris framtida ..., STU nr37	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Manuel du plongeur autonome			
Marin Nytt; 1971: 3	Marinstaben, Stockholm	1971	Tidskrift
Marinens Dykericentrum, Försök med räddningsutrustning för djupdykare...	Marinens Dykericentrum, Hårsfjärden		Dykn/säkerhet
Mar-Vel diving specialties, commercial - military - sport	M&E Marine Supply Co. Inc., Camden, N. J., USA	1983	Dykn/katalog
Mar-Vel diving specialties, commerial - military - sport	M&E Marine Supply Co. Inc., Camden, N. J., USA	1979	Dykn/katalog
Maskiner och vissa andra tekniska anordningar, AFS 1994:48	Arbetskyddsstyrelsens författningssamling	1994	Föreskrifter/mask
Medicinsk kontroll vid dykeriarbete, AFS 1986:8	Arbetskyddsstyrelsens författningssamling	1986	Dykn/instr
Mondo subacqueo, numero unico		1950	Tidskrifter
Motor Marine 35SE - Instructions	Sea&Sea, Japan		
National Geographic Magazine, The, 1949, Goggle Fishing in California Waters	National Geographic Society, Washington D. C.	1949	Tidskrifter
National Geographic Magazine, The, 1952, Fish Men Explore a New World...	National Geographic Society, Washington D. C.	1952	Tidskrifter
National Geographic, 1964, At home in the sea	National Geographic Society, Washington D. C.	1964	Tidskrifter
Neptun-Tauchbuch, Unterwassersport in Theorie und Praxis	Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde....	1978	Sportdyk/utb
Nikon - Nikonos-V Instruction Manual	Nikon Corporation, Tokyo, Japan		Manual
Norsk Dykkehistorisk Tidskrift 2017: 1-3	Norsk Dykkehistorisk Forening	2017	Tidskrifter
Norsk Dykkehistorisk Tidskrift 2018: 1-3	Norsk Dykkehistorisk Forening	2018	Tidskrifter
Norsk Dykkehistorisk Tidskrift 2019: 1-3	Norsk Dykkehistorisk Forening	2019	Tidskrifter
Norsk Dykkehistorisk Tidskrift 2021: 1-3	Norsk Dykkehistorisk Forening, Bergen	2021	Tidskrifter
Norske dykketabeller, tabeller og retningslinjer for dykking med luft og nitrox som...		1983	Dyktabeller
Nu har MDC blivit en unik resurs också för det civila samhället!	Marinens Dykericentrum, Hårsfjärden		Dykn/Försvaret
Nui & Nutec reports 1977 - index	NUI	1977	NUI-rapporter
Ocean Explorer Programme Instructor's Handbbook	The British Sub-Aqua Club, London	1998	Dykn/instr
Ocean technology from Sweden, products and services 1984/85	Sveriges Mekanförbund/Swedeocean	1984	Dykn/teknik
OME/AQUA PHOENIX, Range of Totally Enclosed Motor Propelled Survival Craft	Offshore Marine Engineering Ltd		Småtryck
Open Circuit Bailout Instruction Manual	Ambient Pressure Diving Ltd, Helston, UK	2008	Manual
Operation and Maintenance Manual for the SLS Mk IV - Backpack System, OM131 issue 4	Divex, Aberdeen, UK	2021	Manual
Operation and Maintenance Manual for the SLS Mk IV - System Helmet, OM112 issue 2	Divex, Aberdeen, UK	2021	Manual
PADI - Diving Knowledge Workbook	Text & Tryck AB, Helsingborg	1994	
Patricia Larkham Wye & Severn Books, List No: 10 - 16	Wye & Severn Books, Westbury-on-Severn		Katalog/auktion
Patricia Larkham Wye & Severn Books, List No: 8	Wye & Severn Books, Westbury-on-Severn		Katalog/auktion
Patricia Larkham Wye & Severn Books, List No: 9A	Wye & Severn Books, Westbury-on-Severn		Katalog/auktion

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Patricia Larkham Wye & Severn Books, List No: 9B	Wye & Severn Books, Westbury-on-Severn		Katalog/auktion
Pescasport, 1954:9		1954	Tidskrifter
Phoenix 18 diver SPHL	Offshore Marine Engineering Ltd		Småtryck
Physiology in depth, The Proceedings of the Seminar 1980	PADI, Santa Ana, California	1980	Dykn/konf
Popular Science, Vol 163, No 1	Godfrey Hammond	1953	Dykn/allmänt
Populär mekanik, Alla kan bli grodmän, augusti 1955		1955	Dykn/allmänt
Presentation of a series of diving support vessels and workover - drilling.....	Workshops Project Engineering B. V.		Dykerifartyg
Pressluftatmer, Modelle PA 30/1200 und PA 40/1200, Prospekt 3-7	Drägerwerke, Lübeck	1955	Dykn/utr
Pressluftatmer, Prospekt 3-7	Drägerwerke, Lübeck	1953	Dykn/utr
Proceedings of the Twenty-Eighth Annual Conference of the Historical Diving Society	The Historical Diving Society	2017	Konferens
Projektskisser inom området havet som livsmedelskälla, STU nr 33	Styrelsen för teknisk utveckling	1975	STU-utredn
Proposition d'un manuel de procédures de décompression à l'air	Louis Lartigot, Aubagne, France	1987	Dyktabeller
Rapport från Navalmedicinska Forskningsgruppen budgetåret 1970/71	NMFG	1971	Rapport
Realities, 1952:19		1952	Tidskrifter
Reglement International des compétitions de Chasse Sous-Marine	CMAS		
Reglements Sportifs	CMAS		
Regler för Militär Sjöfart RMS DYK, Säkerhetsinstruktioner .., Fälthandbok	Försvarets Bok- och Blankettförråd	2003	Dykn/instr
Regler för Militär Sjöfart RMS DYK, Säkerhetsinstruktioner för Dykeriverks...	Försvarsmakten Bok- och blankettförrådet	2003	Dykn/instr
Retningslinjer för leger ved undersøkelse av dykkere gitt av Helsedirekt...	Oslo	1980	Dykerimedisin
Riktlinjer för planering av Skepps- och Kastellholmarna. Rapport av skeppsholmsgr...	Utbildningsdepartementet	1978	Utredning
Röjdykarapparat DCSC, beskrivning, M7773-263211	Försvarets Materielverk		Röjdyk/DCSC
Safety and health in diving operations, International symposium	EDTC, Luxembourg	1985	Seminarier
Science et vie, No 370		1948	Dykn/allmänt
Science et vie, No 391		1950	Dykn/allmänt
Science et vie, No 393		1950	Dykn/allmänt
Scuba Equipment - Care & Maintenance, Skin Diver Mini-Manual	Petersen Publishing Co, USA	1973	
Seminarium i undervattenssteknologi 1985 i Malmö	Länsstyrelsen i Malmöhus län, Malmö	1985	Seminarier
Signallinan 1998 - 2017, nr 1 - 40	Svensk Dykerihistorisk Förening, Stockholm		Tidskrifter
Skilled craftsmen and professional divers - Scantugs	Scandinavian Towage & Salvage AB		Småtryck
Skin Diver Magazine, 1965:5		1965	Tidskrifter
Skindiving - Australia and the South Pacific	Australian Sports Publications, Victoria, Australien		
Snorkeldykker Håndbog	Dansk Sportsdykker Forbund	1995	
Sotheby's - Marine Paintings	Sotheby's London	2005	Katalog/auktion
Sotheby's - Marine Pictures and Nautical Works of Art	Sotheby's London	1997	Katalog/auktion
Sotheby's - The Marine Sale	Sotheby's London	2003	Katalog/auktion
Sotheby's - The Marine Sale	Sotheby's London	2006	Katalog/auktion
Sotheby's - The Marine Sale	Sotheby's London	2007	Katalog/auktion
Sotheby's - Trafalger, Nelson and the Napoleonic Wars	Sotheby's London	2005	Katalog/auktion
Sport Diving - The British Sub-Aqua Club Diving Manual	The British Sub-Aqua Club, London	1998	
Sportdykning - CMAS - SSSF dyklärobok	ersey	1995	
Spums Annual Scientific Meeting 1998, SPUMS Journal Volume 29 No 1, March 1999		1999	Dykn/historik
Stockholms Auktionsverk, 1993, december	AB Stockholms Auktionsverk	1993	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 1993, maj	AB Stockholms Auktionsverk	1993	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2004, oktober	AB Stockholms Auktionsverk	2004	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2005, mars	AB Stockholms Auktionsverk	2005	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2005, oktober	AB Stockholms Auktionsverk	2005	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2006, mars	AB Stockholms Auktionsverk	2006	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2006, oktober	AB Stockholms Auktionsverk	2006	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2007, februari	AB Stockholms Auktionsverk	2007	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2007, november	AB Stockholms Auktionsverk	2007	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2008, april	AB Stockholms Auktionsverk	2008	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, 2008, november/december	AB Stockholms Auktionsverk	2008	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Nautica, 2009, februari	AB Stockholms Auktionsverk	2009	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1987, mars	AB Stockholms Auktionsverk	1987	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1995, april	AB Stockholms Auktionsverk	1995	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1995, december	AB Stockholms Auktionsverk	1996	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1996, maj	AB Stockholms Auktionsverk	1996	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1997, december	AB Stockholms Auktionsverk	1997	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1997, juni	AB Stockholms Auktionsverk	1997	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1998, maj	AB Stockholms Auktionsverk	1998	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1998, november	AB Stockholms Auktionsverk	1998	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 1999, oktober	AB Stockholms Auktionsverk	1999	Katalog/auktion

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 2000, februari	AB Stockholms Auktionsverk	2000	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 2000, oktober	AB Stockholms Auktionsverk	2000	Katalog/auktion
Stockholms Auktionsverk, Specialauktion, 2001, februari	AB Stockholms Auktionsverk	2001	Katalog/auktion
STU & Ocean Technology in Sweden	STU, Stockholm	1986	Dykn/teknik
Submersible operations	EDTC	1989	Dykn/föreskrifter
Svensk havsresursverksamhet på 90-talet, ÖPG-89	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1989	Havsresurser
Svensk havsresursverksamhet, vol 1	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1982	DSH-rapport
Svensk havsresursverksamhet, vol 2	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1982	DSH-rapport
Svensk havsresursverksamhet, vol 3	Delegationen för samordning av havsresursverksam...	1982	DSH-rapport
Svensk havsteknik, konferens 1974, IVA meddelande 191	IVA, Stockholm	1975	Konferans
Svensk marin undervattentechnik, konferens, IVA-79	IVA, Stockholm	1975	IVA-rapport
Svenska Sportdykare och Sportdykarklubbar, förteckning över medlemmar..	Svenska Sportdykarförbundet, Stockholm	1965	Dykn/medförteck
Sveriges Flotta 1965:2, specialnummer, sjunkna skepp och lätta dykare	Föreningen Sveriges Flotta, Stockholm	1965	Tidskrifter
Sveriges havsbottenresurser och tekniken för att utforska och exploatera...	Ingenjörsvetenskapsakademien, Stockholm	1976	Havsresurser
Svetsade gasflaskor av olegerat stål, AFS 1996:12	Arbetskyddsstyrelsens författningssamling	1997	Föreskrifter/gasfl
Swedish Ocean Marine and Offshore Technology 92/93	Swedocean, Stockholm		Offshore
Swedish Ocean Technology 1986/87	Sveriges Mekanförbund/Swedecocean	1986	Offshore
Swedish Subsea Technology	Swedocean, Stockholm	1983	Dykn/teknik
Symposium on Marine Technology in the Federal Republic of Germany, IVA-93	Ingenjörsvetenskapsakademien, Stockholm	1977	IVA-rapport
Säker andning i alla miljöer	AGA Spiro AB, Lidingö	1978	Säkerhet/andn
Sömlösa gasflaskor av legerad och olegerad aluminium, AFS 1996:11	Arbetskyddsstyrelsens författningssamling	1997	Föreskrifter/gasfl
Sömlösa gasflaskor av stål, AFS 1996:10	Arbetskyddsstyrelsens författningssamling	1997	Föreskrifter/gasfl
Tæt-på 1972-83 - Sikkerhedsudvalget	Dansk Sportsdykker Forbund		
Tauchergeräte, schlauchlos und mit Schlauch, Prospekt 65-10	Drägerwerke, Lübeck	1954	Dykn/teknik
Teoriopgaver til Nordisk Sportsdykkerbevis	Dansk Sportsdykker Forbund	1981	
The All-British Symposium on Offshore Technology, IVA-76	Ingenjörsvetenskapsakademien, Stockholm	1975	IVA-rapport
The British Sub-Aqua Club Diving Manual	The British Sub-Aqua Club, London	1966	
The International Journal of Diving History, 2006: Volume 2, Number 1	The Historical Diving Society, London	2006	Dykn/historik
The International Journal of Diving History, 2010: Volume 3, Number 1	The Historical Diving Society, London	2010	Dykn/historik
The International Journal of Diving History, 2011: Volume 4, Number 1	The Historical Diving Society, London	2011	Dykn/historik
The International Journal of Diving History, 2017: Volume 9	The Historical Diving Society, London	2017	Dykn/historik
The International Journal of Diving History, 2018: Volume 10	The Historical Diving Society, London	2018	Dykn/historik
The Journal of Diving History 2010: 65	Historical Diving Society USA	2010	Tidskrifter
The Journal of Diving History 2011: 69	Historical Diving Society USA	2011	Tidskrifter
The Journal of Diving History 2012: 71, 73	Historical Diving Society USA	2012	Tidskrifter
The Journal of Diving History 2013: 74	Historical Diving Society USA	2013	Tidskrifter
The Journal of Diving History 2015: 84	Historical Diving Society USA	2015	Tidskrifter
Titanics skatter	Sjöhistoriska Museet, Stockholm	1991	Förlisningar
Training for underwater tasks, one-day seminar	Society for Underwater Technology	1984	Seminarier
Training standards, European Diving Technology Committee	E.D.T.C.	1988	Dykn/föreskrifter
Tryckfallssjuka - min berättelse			Dykerimedecin
U.S. Navy Diving Manual - March 1970	Navy Department, Washington, D.C.	1970	Manualer
U.S. Navy Diving Manual Part 1 - July 1963	Navy Department, Washington, D.C.	1963	Manualer
Ubåtsräddningsinstruktioner för Försvarsmakten	Försvarsmakten	1997	Ubåtar
Ulvertech, scanning new horizons underwater	Ulvertech Limited, Ulverston, Cumbria, UK		Småtryck
Undersea Vehicles Directory - 1985	Busby Associates, Inc, Arlington, VA, USA	1985	UV-farkoster
Undervattensfotografering	Hasselblad		UV-fotografering
Undervattentechnologi, Tekniska tillämpningar	Chalmers Tekniska Högskola, Inst för Skeppshydromek.	1973	Undervattentechn
Underwater 75, Exhibition 12/9-16/9 1975, Stockholm, Sweden	Stockholm International Fairs and Activity Centre	1975	Småtryck
Underwater Books, 1989: 15	Underwater Books, J. A. Barak, Havant, Hampshire	1989	Katalog/auktion
Underwater Books, 1990: 16	Underwater Books, J. A. Barak, Havant, Hampshire	1990	Katalog/auktion
Underwater Books, 1991: 17	Underwater Books, J. A. Barak, Havant, Hampshire	1991	Katalog/auktion
Underwater Books, 1992: 18	Underwater Books, J. A. Barak, Havant, Hampshire	1992	Katalog/auktion
Underwater Books, 1994: 19	Underwater Books, J. A. Barak, Havant, Hampshire	1994	Katalog/auktion
Underwater Books, 1995: 20	Underwater Books, J. A. Barak, Havant, Hampshire	1995	Katalog/auktion
Underwater Technology	Kockums AB, Malmö		Undervattentechn
Vademecum del cacciatore subacqueo 1951	Rex- Hevea "La Squalo" Caccia Subacquea, Milano	1951	Dykn/katalog
Vademecum del cacciatore subacqueo 1952	Rex- Hevea "La Squalo" Caccia Subacquea, Milano	1952	Dykn/katalog
Vademecum del cacciatore subacqueo 1954	Rex- Hevea "La Squalo" Caccia Subacquea, Milano	1954	Dykn/katalog
Viking Data Base Diving in Contaminated Water	Scandinavian Diving Equipment		Dykn/instr
VR3 divecomputer - Operators Manual - Multi gas, multi mode decompression computer	Delta P Technology Ltd, UK		Manual
Världens Hav	Reader's Digest AB, Stockholm	1980	

SVENSK DYKERIHISTORISK FÖRENING (SDHF)

Welcome to the BS-AC
Yrkesdykarens loggbok

The British Sub-Aqua Club
Byggnadsindustrins Yrkesnämnd, Stockholm

1998

Dykn/loggbok

The Historical Diving L651, London